

Continúa la suspensión de vuelos en las compañías aéreas francesas

PARIS, 24. (Efe).— Todos los vuelos de las tres principales compañías aéreas francesas siguen paralizados hoy, tercera jornada del "semi-lock-out" decidido por "Air France", "UTA" y "Air Inter", hasta la solución total de los problemas laborales con el personal navegante.

La situación no ha sufrido ningún cambio y no existen, hasta ahora, indicios de unas negociaciones inmediatas entre el

personal afectado por la huelga y las empresas.

El "semi-lock-out" de las compañías aéreas francesas cuesta a estas diariamente unas pérdidas de seis millones de francos (78 millones de pesetas).

Cuatro países árabes lo discuten en Libia

A vueltas con los nuevos precios para el petróleo

TRIPOLI (Libia), 24 (Efe-Reuter).— Los ministros de hidrocarburos de Libia, Argelia, Iraq y Arabia Saudí, han continuado hoy sus conversaciones en esta ciudad para determinar los nuevos precios que regirán para su producción de 280 millones de toneladas de petróleo crudo anuales, casi la mitad del consumo total de los países europeos de occidente.

Las conversaciones, que se iniciaron ayer, se producen poco tiempo

después de la firma de un acuerdo entre las Compañías petrolíferas occidentales y los países productores del Golfo Pérsico, en Teherán.

Se espera que la conferencia dure tres días.

Al mismo tiempo, se reúnen en Libia los representantes de las más importantes Compañías petrolíferas que operan en el país en la esperanza de ser llamados a negociar.



Peligro en la carretera

Un aparatoso accidente, que a punto estuvo de resultar serio, ocurrió ayer junto a los Cuatro Postes. El conductor del camión de gran tonelaje M-493442, cargado de naranjas, orilló su vehículo y bajó del mismo. Pero la arena, en la que se apoyaban las ruedas delanteras, fue cediendo, quedando el camión en una difícil y peligrosa posición. Los trabajos para volver a colocar el camión sobre base firme fueron largos y complicados. Finalmente, entre una grúa, un camión cargado de piedra para ofrecer resistencia y numerosos voluntarios que prestaron su colaboración, se evitó que el vehículo rodase por el terraplén. Fotos, Mayoral y Lumbreras

Para preparar la Asamblea conjunta Obispos-sacerdotes

Mañana y pasado, reunión de un centenar de sacerdotes en la Casa Diocesana de Ejercicios

Será presidida por el Arzobispo de Valladolid, y asistirán varios Prelados, el de Avila entre ellos

Mañana, jueves, se iniciará en la Casa Diocesana de Ejercicios de nuestra capital, una reunión, que se prolongará también durante el viernes, en la que participarán unos cien sacerdotes pertenecientes a las Diócesis de la Provincia Eclesiástica de Valladolid, integrada por las de Valladolid, Zamora, Salamanca, Ciudad Rodrigo, Segovia y Avila.

Se trata de los responsables de los grupos de trabajo de las seis diócesis que estudian los temas que serán llevados a la Asamblea Conjunta Obispos-Sacerdotes que se tiene previsto celebrar próximamente. Estas reuniones serán presididas por el arzobispo de Valladolid, y a ellas tienen anunciada su asistencia varios prelados de las Diócesis mencionadas, entre los que figura el Obispo de Avila.

El arzobispo vallisoletano permanecerá en nuestra capital todo el tiempo que duren las reuniones que comienzan mañana.

EN ESTE NUMERO

DE AVILA

Página 4.^a

VA A CONFECCIONARSE EL PRIMER MAPA DE LA RED DE CONDUCCION DE AGUA Y ALCANTARILLADO DE LA CIUDAD.

1.626 INFORMACIONES FACILITADAS POR LA OFICINA DE TURISMO EN EL PRIMER MES DEL AÑO.

DE ESPAÑA

Página 9.^a

CON LA INTERVENCION DE SEIS MINISTROS TERMINARON LAS SESIONES DEL CONSEJO NACIONAL.

Página 12.^a

LA MENINGITIS, SEGUN LA DIRECCION GENERAL DE SANIDAD, NO REVISTE CARACTER DE EPIDEMIA.

DEL MUNDO

Página 9.^a

EL ENVIADO DEL PAPA A RUSIA ES POSIBLE QUE TRATE DE LA SITUACION DE LOS CATOLICOS SOVIETICOS.

Una paz justa para Oriente Medio

El ministro español de Asuntos Exteriores regresó de su visita oficial a Túnez

MADRID, 24. (Cifra).— "En el transcurso de mis entrevistas con mi colega tunecino, señor Masmoudi, llegamos a una absoluta coincidencia sobre los modos y medios para conseguir una paz justa en Oriente Medio", manifestó esta mañana el ministro de Asuntos Exteriores, don Gregorio López Bravo, a su llegada al aeropuerto de Barajas tras su visita oficial a Túnez.

El ministro, que era esperado en el aeropuerto por diversas personalidades, señaló igualmente que su visita haría posible la intensificación de la cooperación técnica, científica y tecnológica entre ambos países.

Respecto al tema del Mediterráneo, declaró el señor López Bravo que coincidió plenamente con su interlocutor tunecino y que, "en auténtica sintonía", se había señalado la necesidad de crear una actitud mental uniforme en todos los países mediterráneos sobre el problema.

El ministro hizo constar anteriormente la grata impresión que le había producido la labor del Gobierno tunecino que, en orden y estabilidad, prosigue la tarea del desarrollo en aquél país.



En la fotografía, de Ap-Europa Press, un momento de la entrevista mantenida por el ministro español de Asuntos Exteriores, señor López Bravo con el primer ministro tunecino, Hedi Nour, en el Palacio presidencial.

AVILA

HACE MEDIO SIGLO

FALLECIMIENTO

En la villa abulense de San Bartolomé de Pinares ha fallecido, al alborear el día, la bondadosa señora doña María Choren, a los 59 años de edad. Así dice una gran esquila que a toda plana publica EL DIARIO DE AVILA. Su muerte ha causado un profundo sentimiento en todas las clases sociales. Su párroco, don Nicasio Martín, emparentado con la familia abulense de Aboín, nos dice, conmovido, su santa muerte. Su desconsolado esposo don Eugenio Torrejón, hijos Clemente, Marcelino y Lucía Martín Choren y Amparo Torrejón Choren, hijos políticos Marcelo y Rafaela suplican una oración por la finada.

También falleció doña Delfina González, esposa de don Anselmo Albertos, y don Patricio Pérez. A la esposa de éste nuestro pésame y a su primo, el teniente fiscal de esta Audiencia don Arturo Pérez.

BAJAN DE PRECIO TODOS LOS PESCADOS

En las pescaderías se venderá la merluza a 1,40 medio kilo, besugos a 90 céntimos. Pescadilla, a 1 peseta y gallos a 1 peseta medio kilo. Sardinas y almejas a 90 céntimos el kilo.

LA COOPERATIVA CIVICO MILITAR

prospera en hacernos muy factible nuestra alimentación; sus socios aumentan. La Junta actual formada por don León Manzanas, Belmonte y don José Sastre y don Luis Núñez. Suplentes: Giraldez, José Sánchez Pousa, don José Luis Fernández y el músico mayor don Román San José, director de la Banda de Intendencia que es socio desde que vino a Avila. Les deseamos mucho éxito, en su labor importante.

DE SUBSISTENCIAS

En el despacho del alcalde don Braulio Manuel García ha estado una comisión de individuos del Gremio de Salchicheros de esta ciudad quienes manifestaron a dicha autoridad local que desde mañana, si Dios quiere, expenderán el tocino al precio de 3,50 pesetas el kilogramo, en vez de 3,70 como era antes. El alcalde les felicitó, sobre todo por parte de los obreros que son los que más consumen ese producto alimenticio diariamente.

UN NUEVO PERIODICO

titulado "El Limbo" y un periódico que va a desaparecer: "El Zumbo". Unos viven y otros antes mueren. Y ya somos aquí cuatro periódicos. Le deseamos mucho tiempo de vida, laborando como es debido.

UNA BUENA IDEA

acogiendo satisfechos los anhelos manifestados por Su Majestad el Rey en conversación con los señores Obispos de Avila y Salamanca, ofreciéndole la presidencia honoraria del Centenario Tercero de la Canonización de Santa Teresa de Jesús, al preguntarle por el ferrocarril en construcción de Avila a Salamanca y mostrándole su interés por la importante terminación del mismo. Y esa idea importa dirigir un telegrama al Rey, agradeciéndole su interés y proponiendo celebran en Avila mitin y manifestación, pidiendo que se reanuden esas obras, hoy paralizadas, sacándolas en subasta en varios puntos de la Linea. La suscribe don Aquilino Cruces, funcionario de la Audiencia Provincial y en ella interesan a nuestros representantes en Cortes.

¿Desea aprender a conducir?

Acuda a. Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando. Generalísimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 21 13 21

Información Regional

SEGOVIA.-Ayer se cumplió el primer aniversario de la entrada en la Diócesis del Prelado Monseñor Palenzuela Velázquez

VALLADOLID.-Hombre hallado muerto en el Canal de Castilla

PALENCIA.-Seis mil muchachos palentinos estudian Enseñanza Media y más de mil Enseñanza Superior

SEGOVIA.— Se cumplió el día 22, el primer aniversario de la fecha en que el nuevo prelado de Segovia, don Antonio Palenzuela Velázquez, hizo su entrada oficial en la diócesis. En dicha jornada, como se recordará, el prelado fue consagrado solemnemente por el nuncio de Su Santidad en la catedral, tomando posesión, acto seguido, de la sede episcopal.

VALLADOLID.—En el canal de Castilla, a la altura de la factoría Textil Castilla, apareció un cadáver, cuando un empleado de dicha industria llevaba a cabo la operación de limpieza de las rejillas que dan acceso al agua procedente de dicho canal, hacia el interior de las naves. El cadáver presentaba aspecto de descomposición,

por lo que su extracción se hizo difícil, creyéndose que llevaba varios días o quizá alguna semana, habiendo salido a flote en dicho momento. Al intervenir la policía municipal se observó que la víctima no poseía documentación de ningún tipo, aunque se sospecha sea un portugués que desapareció en fechas pasadas, coincidiendo

con las grandes heladas que sufrimos en esta región. Por las investigaciones llevadas a cabo, se cree que al parecer el agua de dicho canal en las fechas mencionadas totalmente helada, trató de cruzar de orilla a orilla por encima de la superficie de hielo, hundiéndose hacia la mitad de su camino, por quebrarse la capa de hielo que le sostenía.

PALENCIA.—Siete mil muchachos palentinos se encuentran en la enseñanza media y más de mil cursando estudios superiores. Con el fin de dotar a la capital de un centro a nivel de grado técnico medio, o enseñanza superior, ha sido nombrada una comisión con el fin de estudiar las posibilidades de llevar a cabo los proyectos

existentes y determinar las necesidades palentinas de educación. En este sentido se cuenta con la colaboración del rector de la Universidad de Valladolid, don Luis Suárez.

AGENDA

Mañana, día 25 de febrero. Jueves.

SOL: Sale a las 7,55 horas y se pone a las 19,2.

LUNA: Sale a las 7,52 horas y se pone a las 19,24.

TELEFONOS DE URGENCIA

Clinica de Urgencia: 21 29 48. Hospital, 21 16 00; Policía, 21 13 86; Policía Urbana, 21 11 88; Guardia Civil, 21 10 70; Bomberos, 21 10 36; Policía Armada, 21 13 50; Guardia Civil de Tráfico, 21 23 50.

Casa de Socorro. Servicio de urgencia: Avda. de Santa Cruz de Tenerife, sin número esquina a la calle Virgen de la Portería, frente a la Sierpe. Teléfonos: 21 29 48 y 21 29 49.

Servicio de urgencia de la Seguridad Social 21 29 99.

Taxis (Plaza de Santa Teresa), 21 19 59. Taxis (Estación) 21 11 59.

JEFATURA PROVINCIAL DE SANIDAD. Servicio de Ambulancias Sanitarias: Teléfono: 21 18 65 y 21 10 53.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 23: 929

AMBULANCIAS

ANTONIO ALVAREZ

SERVICIO PERMANENTE Telf. 21 12 20 AVILA

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

ANUNCIOS BREVES

VENTAS

—Pollitos de carne y pollitas americanas y camperas, de todas las edades. Avícola Martín. Calle Solís, 6. (Frente Residencia Provincial). Avila.

—Se vende cosechadora Jhon Deere, modelo 55, de ocasión. Hermanos Jiménez. Plaza José Antonio, 9. Teléfono 94. Arévalo.

—¿TIENE VD. UN HIJO ESTUDIANDO EN MADRID? Disponemos de apartamentos junto a la Ciudad Universitaria. Con magníficas condiciones de compra. Llámenos al Tlf. 449 34 18 y pida con la Srta HERRERO VALENZUELA. Obtenga de este modo dos beneficios: el que su hijo esté cómodamente alojado (en ambiente universitario) y haga al mismo tiempo "UNA BUENA INVERSION" (Zona constantemente revalorizada).

—VENDO hierbas para vacas, ovejas. 2433774. Madrid.

COCHES VENTAS

—CAMIONES OCASION varias marcas y modelos reparados y con garantía. Facilidades de pago. Información en MOSA. Teléfonos 21 27 40 - 41.

—¿POR QUE NO COMPRAR UN COCHE NUEVO O USADO POR TELEFONO? Con sólo llamar al Sr. Casado al teléfono 21 10 06 recibirá a domicilio la información que solicite. REZORZAGA, S. A. SERVICIO OFICIAL SEAT. CARRETERA DE MADRID s/n. AVILA.

COMPRAS

—MAFRIPASA, compra directamente toda clase de ganado. MAFRIPASA, sacrifica todos los días y paga al contado riguroso. MAFRIPASA, es una entidad colaboradora de la C. A. T. MAFRIPASA, es un moderno Matadero General Frigorífico situado en Palencia. Teléfonos 714012, 713696 y 713782.

ALQUILERES

—Se alquila local céntrico propio para Mesón o Bar-Bodega. Teléfono 21 31 78.

Teléfonos de "El Diario de Avite"

21 - 26 - 40
21 - 26 - 41
21 - 26 - 42

—AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chófer. Generalísimo, 13.

TRABAJO

—IMPORTANTISIMO: Gane 100 o más pesetas diarias trabajando en casa horas libres. Hombres, mujeres cualquier edad. Para informes envíen diez pesetas sellos. Apartado 124. León.

—NECESITO GUARDA, para finca grande en provincia de Segovia, enérgico, con experiencia, edad entre 30 y 40 años, casado, inmejorables informes. Escribir propia mano dando antecedentes referencias y pretensiones. Félix Otero, Valdeprados (Segovia).

VIARIOS

—Auto-Escuela SAN CRISTOBAL ofrece buen aprendizaje. Nuevas instalaciones. Saque su carnet en esta escuela. Duque de Alba, 12. Tlf. 21 24 20.

PROGRAMAS DE TV

PARA HOY

PRIMERA CADENA:

NOCHE.—8,30: Novela. 9,00: Telediario. 9,30: Superagente 86: "Qué verde en mi vallet". 9,53: Semana Europea del Corazón (En diferido): "El infarto de miocardio: Azote del siglo XX". 10,40: Al compás de las estrellas "Andante". 11,25: Veinticuatro horas. 11,45: Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA:

8,32: Bugs Bunny. 8,55: Gama 71: "Teté Montoliú y Nuria Feliú. 9,30: Telediario 2. 10,00: Cineclub. Ciclo Francia 60: "El año pasado en Mariemba", de Alain Resnais.

11,25: Programa extraordinario. 00,25: Despedida y cierre.

AVANCE PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA:

MATINAL.—12,32: Primera hora. 1,30: Conviene saber. SOBREMESA.—2,00: Sobre la marcha. 3,00: Noticias a las tres. 3,25: Buenas tardes. 5,00: Despedida y cierre. TARDE.—7,02: Con vosotros. 8,00: Teclub.

NOTA.—EL DIARIO DE AVILA no se responsabiliza de cualquier variación que, en cuanto a horarios como a programas pueda observarse posteriormente.

EL DIARIO DE AVILA

Absurdos
norteamericanos

Le negaba la ley el derecho a ser enterrado...

El escritor confiesa haberse sentido conmovido ante una foto tan patética. La imagen mostrada a la señora Mary Campbell, persona de color, sollozando ante el ataúd de su hijo, al que la legislación del Estado, en Fort Pierce, al Sur de los Estados Unidos, negaba el derecho de ser enterrado en el cementerio blanco. Porque, pese a todas las órdenes federales, pese al Tribunal Supremo, pese a una tradición sanamente democrática de los Estados, contra los recuerdos de Lincoln o de Kennedy, quizá sea posible ya que negros y blancos estudien en una misma escuela, pero no puede admitirse que un negro repose para siempre en un cementerio donde los gusanos devoran la podrida carne de los blancos.

Lo que hace particularmente patética la imagen del llanto de la señora Campbell es que su hijo había muerto en Vietnam. Es decir, había sido llamado a filas —porque en esto no hay discriminación racial que valga— para combatir en Vietnam, junto a muchachos blancos, en la defensa de ya no se sabe bien qué causas; no se sabe si para defender al Vietnam del Sur del comunismo —lo que evidentemente se logrará cuando no sobreviva ningún sur ni norte-vietnamita—, si para mantener la fabulosa industria de armamentos norteamericana, si para defender la causa de la libertad de los pueblos —lo que chinos y norteamericanos parecen perseguir con denuevo, aunque lo primero que hayan hecho es suprimir, por el estado de guerra, las libertades—, si para salvar la dignidad... El joven Campbell, muerto en el Vietnam, como tantos otros hermanos de color que murieron por servir las barras y estrellas de la bandera norteamericana en Normandía, en Anzio, en el Rhin, en Corea, en Indochina, el joven Campbell, repito ¿por qué murió? ¿Por defender qué libertades, si él no puede pudrirse pacíficamente junto a los blancos? ¿No importa la libertad de elegir la tierra donde yacer? ¿Morirían los muchos miles de Campbells para defender una sociedad que les aísla, que les condena a segregación, que no les deja estudiar en las mismas universidades que los blancos, ni ir a las mismas escuelas primarias, ni bañarse en las mismas piscinas, ni montar en los mismos autobuses, ni vivir en los mismos barrios, ni hospedarse en los mismos hoteles?

Ya sé, ya sé. Puede caerse fácilmente, en esto, en la elemental demagogia de ser «anti-norteamericano» lo que ciertamente no es el escritor, como no es tam-

Pero en los llamamientos a filas no hay discriminación racial

poco «filo-norteamericano». En un país como los Estados Unidos, gracias a la libertad de expresión e información, todo tiene las paredes de cristal y es fácil condenar al país o a sus habitantes porque allí ocurren cosas que también ocurren, y a veces en peor en otros países, sólo que en otros países no se puede decir, y ofrecen al exterior la cándida imagen

de una paz que sólo existe en la superficie. Ya sé que es igualmente monstruoso que los soviéticos aplasten el derecho de los checoslovacos a buscar su propio camino socialista o ese triste espectáculo del «telón de acero». Ya sé que es igualmente espantoso ver a miles de chinos recitando como idiotas los pésimos poemas de Mao o ver, aquí mismo, las difi-

cultades de un hombre de más de cuarenta años en encontrar empleo, y más si tiene mucha familia o si no es un «super» en su oficio. Por los cuatro puntos cardinales florecen la injusticia, el atropello, la mentira de las consignas y discursos que falsifican la historia, las palabras amables que cubren realidades sucias.

Pero también es cierto que un país que quizá contra la voluntad de muchos de sus habitantes, se ha convertido no sólo en guía armada del Occidente sino también en campeón de las libertades y dignidades humanas, está ofreciendo al mundo el espectáculo triste y paradójico de una minoría de 30 millones de seres humanos sometidos a la ley del «ghetto».

¿Habrá muchas diferencias, en lo sustancial, entre Harlem y Dachau?

Las lágrimas de la señora Campbell, sin saber dónde dar sepultura a su hijo, muerto en acción de guerra en el Vietnam, tienen casi trescientos años de historia. El «black power», los «panteras negras», las reacciones violentas —y execrables en sí mismas— de un pueblo oprimido sólo tienen, hoy por hoy, la promesa de la bienaventuranza a quienes son perseguidos por el amor a la justicia.

José M.^a Pérez Lozano

EL PROBLEMA DE LAS CASAS VIEJAS

BUENA PARTE DE LA CULPA HAY QUE ACHACARLA A LA LEY DE ARRENDAMIENTO URBANO

Otra casa se ha derrumbado en nuestro país. Esta vez la desgracia le ha tocado a Lugo, aunque por fortuna sin víctimas. La cuestión de los edificios en ruinas comienza a ser crónica en España, y satisfechos debemos estar de que no merudeen más estos accidentes en las páginas de sucesos.

Lo sorprendente resulta el motivo del sinnúmero de edificios en estado lamentable de conservación que "adornan" nuestras ciudades. En principio parece que nadie debería desear el envejecimiento prematuro de las viviendas. Sin embargo no es así: en muchos casos el mismo propietario sueña con que desaparezca la construcción que descansa sobre un céntrico solar, cuya plusvalía urbanística duerme plácidamente bajo el edificio.

Buena parte de la culpa hay que achacarla a la Ley de Arrendamiento Urbano. Para paliar la aguda escasez de viviendas, se arbitró esta fórmula de rentas muy reducidas, protección preferente del arrendatario sobre el arrendador, y periódicas revisiones poco menos que insignificantes de los alquileres.

Con los años se han puesto al descubierto los defectos de esta política: el rápido aumento del coste de la vida ha ido reduciendo progresiva y aceleradamente el valor real de las rentas, que en muchos casos son hoy casi simbólicas en comparación con el mercado de la vivienda.

La única forma que el propietario tiene para liberarse de los inquilinos y construir un nuevo edificio con precios del mercado

actual, es llegar a un acuerdo, normalmente costoso, con cada uno de los arrendatarios, o esperar a que el edificio, de puro viejo, se haga inhabitable. La situación que de ello se deriva puede comprenderse fácilmente: el propietario en muchos casos se niega a reparar los desperfectos en el inmueble, rozando en ocasiones la legalidad por el peligro que puede entrañar el mal estado del edificio para quienes lo habitan.

Pese a las sanciones previstas para esta conducta por las Ordenanzas municipales y por la propia Ley del Suelo, la táctica está dando resultados, y el panorama urbanístico español es cada vez más desolador: junto a edificios de nueva planta, modernos y de concepción audaz, las viejas mansiones intocables y conscientemente dejadas en estado de quasi-abandono.

Con esto no es que encontremos, ni mucho menos, que está justificada la plusvalía del solar, y que ésta deba revertir al propietario sin mayores problemas. La plusvalía que nace del desarrollo urbano, es fruto y patrimonio de toda la sociedad, quien así mismo es la destinataria de todos los traumas y agobios de la vida en las grandes concentraciones humanas. Pero el Estado dispone de los medios necesarios para que no se produzca el enriquecimiento injusto de quien por el mero transcurso del tiempo y por el esfuerzo de los demás que crean alrededor de su propiedad un contorno de prosperidad, ve multiplicado el valor del solar.

Por desgracia, aún están por explotar todas las posibilidades previstas en la Ley del

Suelo. La técnica de las sanciones urbanísticas, con su pieza clave de la expropiación-sanción debería utilizarse más frecuentemente, combinando su acción con una eficaz y paralela política fiscal.

Una de las obligaciones del Estado consiste en proporcionar a los ciudadanos una morada digna, y este deber no debe soslayarse transpasando a los particulares la carga de facilitar la vivienda mediante un arrendamiento tan rígido como el previsto actualmente por la ley. Cuando las necesidades de alojamiento estén suficientemente cubiertas en nuestro país, las rentas de los alquileres urbanos deberían reconducirse a una cifra no desorbitada, pero si acorde con el actual nivel de vida, y obligar a los propietarios a mantener las viviendas en las mejores condiciones posibles; o bien preparar un plan a escala nacional de modernización de nuestro patrimonio urbanístico, donde se prevea un calendario para el derribo de las casas en ruina y el levantamiento de modernos edificios.

Combinando todo ello con una adecuada utilización de las sanciones y gravámenes fiscales para que las plusvalías urbanísticas reviertan a la sociedad, una vez satisfecha la justa remuneración del propietario que construye, es posible que no hayamos de lamentar más accidentes como el derrumbamiento del edificio de Lugo. Otra vez puede haber menor fortuna.

Javier M. SANTILLANA.

Durante el primer mes del año

Un total de 1.626 informaciones fueron facilitadas por la Oficina de Turismo de Avila

El grupo más numeroso —naturalmente— el de españoles, seguido de los argentinos

Quizás el número de 1.626, así, a primera vista, no resulte demasiado espectacular, aplicado al movimiento turístico registrado en una capital de provincia durante el transcurso de un mes. Sin embargo, tal vez cambie el signo si se especifica que ese mes es el primero del año, —quizás el menos indicado para "hacer turismo"— y con el "hándicap" de la famosa "cuesta de enero", etc. Y más aún, si se hace constar que esa capital de provincia es Avila, en la cual, para los de fuera, todavía "pesa" la especie de leyenda negra sobre sus extremados rigores climatológicos, con temperaturas mínimas en relación a toda la Península, (aunque todos sabemos que eso era "antes", puesto que, nuestra capital, ya "suena" menos a dicho respecto).

Pues bien; teniendo en cuenta todos estos factores, el número de 1.626 informaciones facilitadas por la Oficina de Información Turística abulense durante el mes que nos ocupa, si no constituye un "record", si, al menos, una cifra digna de tenerse en consideración. Sobre todo si se recuerda que, según cálculos repetidamente comprobados, por cada uno de los visitantes que se acercan a dicha dependencia en solicitud de informes, bien puede decirse que existen, por lo menos, cuatro que no lo hacen. Es decir, que llegan y pasan por Avila, sin que su presencia quede, pues, registrada.

En estas cosas del movimiento turístico, se dan los casos más sorprendentes. Y así, cuando del desglose de estos visitantes por nacionalidades se trata, nos encontramos con que, después del grupo formado por los españoles que ascendieron a 1.073 (resulta perfectamente natural que sea el mayor) le si-

gue en importancia, aunque con notable diferencia, el integrado por los argentinos, de los que, durante el frío y no muy apropiado mes de enero, nos visitaron un total de doscientos uno.

Luego, están los norteamericanos, con ciento cuarenta y cinco; los franceses, con cuarenta y tres, etcétera.

También resulta curioso conocer los días de mayor afluencia turística registrada durante el mes en cuestión y que fueron cuando ya finalizaba el mismo, el 25, 28 y 30, con un número de visitantes, informados en dicha oficina, de 102, 128 y 114, respectivamente.

De todas formas, ya hemos podido comprobar como —especialmente en los domingos— la presencia, en nuestra capital, de autocares y automóviles particulares con matriculas forasteras, se ha incrementado notablemente estos días. Sin duda alguna que ello hará crecer, de forma evidente, las cifras antes apuntadas.

A. RIBAS M. VEGA-INCLAN

PERDIDA

de broche, moneda de oro, con efígie de Carlos III, en la tarde del sábado entre los núms. 2 y 6 de Banderas de Castilla. Se gratificará espléndidamente, por ser recuerdo de familia, en Banderas de Castilla, 2, 1.º - B. Teléf. 21 23 22.



Ciudad y

Primer mapa de la red de conducción de agua y alcantarillado en la Ciudad

Interesante libro sobre la ascendencia semítica de Santa Teresa de Jesús

Un equipo de técnicos de una empresa privada por encargo de la Dirección General de Obras Hidráulicas está realizando el estudio de la red local de distribución domiciliaria de Agua y alcantarillado así como de su ampliación. Dicho estudio tiene gran importancia ya que hasta ahora se desconocía realmente el emplazamiento y mapa de ambas redes, elemento necesario no sólo con vistas a su vigilancia y control, sino también para evitar roturas y daños en la ejecución de obras.

Muchos abulenses recibieron la ceniza

Muchos fieles han acudido esta mañana a las distintas iglesias abulenses para participar en la celebración litúrgica del rito de la imposición de la ceniza, con el que comienza el tiempo de Cuaresma. El M. I. señor don Andrés Sánchez Sánchez impulsó la ceniza al Excmo. Prelado de la Diócesis Monseñor Romero de Lema que, con el Cabildo, participó en la ceremonia en la capilla de San Segundo de la Catedral Abulense.

FIESTA DE LOS CUERPOS DE LA POLICIA GUBERNATIVA

El próximo día 1 de marzo, con motivo de la festividad del Angel de la Guarda, Patrón de los Cuerpos que componen la Policía Gubernativa, la Comisaría Provincial del Cuerpo General de Policía y las Fuerzas de Policía Armada de la Ciudad han organizado diversos actos conmemorativos.

En primer lugar será ofi-

ciada una Santa Misa a las doce de la mañana en la iglesia convento de San Antonio. Más tarde en el salón de la Policía Armada se ofrecerá un vino de honor a los asistentes.

MAS DE DOS MILLONES PARA URBANIZAR CINCO CALLES

Ha sido aprobado el proyecto de urbanización de la zona Sur de la Ciudad que comprende las calles prolongación de la Toledana, Las Eras, Rufino Martín, Emiliano Bernabé y Vicenta Manzanedo por un importe de 2.036.531 pesetas, de las que el Ayuntamiento aportará más de medio millón.

SE REPRESENTARA EL ORIGINAL

Es probable que durante la Semana Santa se represente el "Retablo de Santa Teresa" que escribió expresamente Antonio Gala para nuestra Ciudad y que obtuvo gran éxito en su versión televisiva. La representación de ahora sería en su versión original de teatro bajo la dirección de Roberto Carpio.

Obras en el Pantano

Ante la creciente corriente turística que acude al Pantano de San Juan se van a realizar diversas obras de mejora en sus orillas y concretamente en la que está en término de Cebrenos.

ASCENDENCIA SEMITICA DE SANTA TERESA

Un sacerdote toledano don José Gómez-Menor Fuentes, numerario de la Real Academia de Bellas Artes de la Ciudad Imperial ha publicado el libro "El linaje familiar de Santa Teresa y de San Juan de la Cruz. Sus parientes toledanos".

"De todos es conocido el hincapié con que se ha buscado en el hasta ahora nebuloso linaje converso de Santa Teresa una explicación de algunos aspectos de su obra. En este libro, esencialmente genealógico y amplísimamente fundamentado con el extracto de trescientos treinta y ocho documentos y con cinco árboles familiares, se prueba sin lugar a duda la condición de judíos de muchos de los próximos ascendientes de la Santa Doctora. Algo parecido ocurre con San Juan de la Cruz, que hasta es posible que tuviera algún parentesco muy remoto con la Santa de Avila. También se aclara convenientemente la afinidad que existió entre la familia de Santa Tere-

arrancados y arrojados al jardín o de que las cercas de alambre del de San Vicente, la zona verde de la Encarnación, y la de la Avenida de Santa Cruz de Tenerife hayan sido derribadas, sino que ahora la han tomado con los anteojos de panorámica que instaló el Centro de Iniciativas y Turismo en Los Cuatro Postes y en el paseo del Rastro. Ambos han sido objeto de diversas averías provocadas y concretamente el objetivo del último ha servido de blanco de alguno de esos furtivos tiradores con escopeta de aire comprimido. Tan buena puntería ha tenido que no ha sido posible determinar, por los restos de cristales de la lente, la graduación que tenía. Pero no acaba aquí el recuento, porque las paredes y puertas de los domicilios privados son objeto de los "alardes" literarios de estos anónimos autores, algunos de cuyos escritos se resiste la pluma a transcribir. No vamos a hablar de las ruedas pinchadas en los vehículos, ni de la recolección de tapones de rueda que se repite de un modo habitual, ni de los espectáculos nocturnos provocados por ciertos sujetos de avanzada edad, frustrados "investigadores" de fonovela en los jardines. Pero es preciso, para bien de todos, limpiar un poco la Capital de estos "protagonistas" que ensombrecen el sano ambiente ciudadano. La consciente actuación de todos hará posible este "lavado" que necesita ejemplares "detergentes".

EL GOBERNADOR CIVIL EN MADRID

El Gobernador Civil don Ramón de la Riva y López Dóriga marchó esta mañana a Madrid para despachar diversos asuntos relacionados con su cargo en diversos Departamentos Ministeriales. Probablemente regresará a última hora de hoy.

CONVALECIENTES

Se encuentra muy mejorado de la operación que sufrió en una pierna a consecuencia de una caída don Eduardo Ruiz Ayúcar, por lo que antes de ayer fue trasladado de la Clínica Santa Teresa a su domicilio. También se halla en franca convalecencia, después de la intervención quirúrgica a que fue sometida doña Josefina Jiménez Alvarez, esposa del doctor don Angel Madrigal Neila.

LOS GAMBERROS. LAMENTABLE ACTUALIDAD

No es el propósito de esta sección dar a conocer los hechos que los "gamberros" intermitentemente vienen protagonizando en nuestra Capital. Pero cuando el huceso se generaliza, es preciso hacer una llamada a la ciudadanía para que colabore en la represión de tales actitudes. No se trata sólo de que los bancos del paseo del Rastro hayan aparecido, en su mayor parte,

AGAZUR

EFEMERIDES ABULENSES

Febrero
24
1626

El Prelado Márquez de Gaceta

Para suceder en la Diócesis de San Segundo a don Francisco de Gamarra fue designado el prelado de Valladolid don Alonso López Gallo, pero murió antes de tomar posesión y fue nombrado para sustituirle don Francisco Márquez de Gaceta el 24 de febrero de 1626.

El prelado Márquez de Gaceta antes de su designación episcopal fue catedrático de la Universidad de Salamanca, miembro del Consejo de Castilla y por último obispo de Avila, donde vivió hasta su muerte en noviembre de 1631.

Márquez de Gaceta comenzó las informaciones que en Avila y su Diócesis llevaron a cabo para la canonización de "El Tostado", Alonso de Madrigal, empresa en la que trabajó durante toda su regencia episcopal Márquez de Gaceta.

Carramolino asegura que este obispo edificó el convento de La Encarnación, la capilla que ocupa el sitio en que estuvo parte de la celda de Santa Teresa, dotándola de capellanías.

Muchas otras fundaciones de este prelado desaparecieron. Gil González Dávila dice de don Francisco Márquez de Gaceta que fue autor de varios himnos religiosos y habla también de una Pastoral que publicó en el último año de su pontificado de gran sabor literario, al decir del cronista.

Carramolino afirma también que este obispo fue enterrado en la capilla por él fundada en La Encarnación, pero el señor Quadrado lo desmiente cuando asegura que el que fue sepultado en dicho lugar se llamaba fray Julián Cano, muerto en 1719 y también prelado abulense. Según este cronista, Márquez de Gaceta fue enterrado en la capilla mayor de la Catedral de Avila.

R. LL.

Toda DE SOCIEDAD

Testimonio de gratitud

Los sobrinos de doña Obedulia Martín Prieto (q.e.p.d.) agradecen desde estas columnas los numerosos testimonios de pésame recibidos con motivo del reciente fallecimiento de dicha señora.

✠

PRIMER ANIVERSARIO
Rogad a Dios en caridad por el alma de
LA JOVEN
María Teresa Rodríguez Hernández
Que falleció el día 25 de Febrero de 1970
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.

Sus desconsolados padres don Lucrecio Rodríguez Hernández (Policia Municipal) y doña Beatriz Hernández Martín; hermana doña Pilar Rodríguez Hernández (Maestra Nacional); tíos, primos y demás familia

Ruegan una oración por su alma

El funeral que se celebre mañana, día 25, a las 12 de la mañana en la Iglesia Parroquial de San Pedro será aplicado por su eterno descanso.



AVILA EN CANARIAS

Se incorporan nuevas voces al VI Festival Internacional de la Canción del Atlántico.-Primer encuentro de fútbol femenino en Tenerife.- Noticias de Las Palmas

PUERTO DE LA CRUZ.—(De nuestro corresponsal Ramón Ossorio y Gil). Como continuación del reportaje ya publicado en este mismo DIARIO DE AVILA, sobre el VI Festival Español a nivel in-

tercontinental de la Canción del Atlántico, a celebrar en el Parque "San Francisco" del Puerto de la Cruz, los días 20, 21 y 22 de mayo próximo, informamos de nuevo, desde la Isla de Tenerife, a nuestros lectores de que a la relación de cantantes, citada en aquel reportaje, se suman las voces de Albano y Rita Pavone. Y como posibles, las de Mary Haskins y conjunto. Como participantes, y no concursantes, se consideran como seguros los nombres de Dona Hightower, Luis Gardey, Marie Lafort, Gaby Berger, Rudy Ventura, los H. H., Nuria Felin, The Filtrations, Jairo y Alberto Bourbon.

Queda incorporado, asimismo, al jurado calificador de las canciones e intérpretes, José María Quero, de Radio y TVE.

Mas aún no se conocen los nombres de los presentadores del Festival ni el de la Prensa que estará presente en el Certamen.

De la marcha del Festival, EL DIARIO DE AVILA, informará ampliamente a sus lectores desde este bello rincón que España tiene en las Islas Canarias.

En la tarde del día 18, en el estadio Heliodoro Rodríguez López de Santa Cruz de Tenerife, se enfrentaron, en reñido partido de fútbol, los equipos de secretarías y decoradoras.

Las gradas del campo, como ya se presumía, ocupadas en casi su totalidad principalmente por mujeres. Ejemplo de solidaridad y firmeza del bello sexo.

El equipo de las secretarías venció al de las decoradoras por un tanto a cero. Tanto que se consiguió de penalty en el minuto veinte del segundo tiempo. El juego resultó duro. Hubo caídas y empujones, que estas mujeres supieron sufrir sin aspavientos, aparatosidad ni mojigangas. No fue precisa la intervención de las masajistas.

El encuentro estuvo controlado por el colegiado de tercera categoría de Santa Cruz de Tenerife señor Nazco, quien aplicó el reglamento de este deporte tal y conforme es, "sui generis".

Tenerife ha puesto el primer peldaño y puesta en marcha del fútbol femenino, al menos en el archipiélago canario.

Don César Urien, embajador de la Argentina en España, se encuentra en Tenerife, en viaje oficial, para tratar diversos problemas relacionados con el comercio entre Canarias y Argentina. El señor Urien manifestó a los representantes de los medios Mercantiles y Empresariales e informativos que en fecha muy cercana se creará un Consulado argentino en Santa Cruz. Consulado necesario para un mejor entendimiento y acercamiento comerciales y turísticos habidos entre los dos países.

Entre los proyectos a realizar a corto plazo figuran las importaciones y exportaciones de tabaco, carne, maíz, pescado, artesanía y flores.

El embajador depositó una corona de flores en la tumba del que fue Capitán General de Canarias, don Francisco García Escamez Iniesta.

LAS PALMAS.—El "Eco de Canarias", uno de los medios informativos de Las Palmas, publica en sus páginas un artículo, en el que dice: ...varias Empresas deben unos cuatrocientos millones de pesetas a la Seguridad Social". Dinero que, no obstante, le fue descontado a los trabajadores en

la parte proporcional a sus salarios, pero que no ha sido ingresado en el Instituto Nacional de Previsión. Y sigue diciendo: "Un auténtico escándalo puede estallar de un momento a otro. Y puede estallar si el Ministerio de Trabajo no actúa con la valentía y rectitud a que nos tiene acostumbrados".

Están en juego la friolera de 400 millones de pesetas. Y lo que es aún peor: Muchos beneficiarios grancanarios al margen de toda cobertura de la Seguridad Social, ya que es de suponer que no figuren como cotizantes en el Instituto Nacional de Previsión.

abulensismo

Tres novicias en un convento nuevo

La provincia vive tranquila: nuevas instalaciones eléctricas en Muñogalindo - Solosancho, y en Gotarrendura-Hernansancho; una Junta de la Comunidad de Regantes en La Herguijuela; algunas subastas de la Tierra de Pinares hasta la comarca de Arenas de San Pedro, y a lo sumo una reclamación a quien no paga el impuesto de lujo por tenencia de automóviles en los ejercicios 1968 y 1969 en La Cañada, anejo de Herradón de Pinares.

Por eso en medio de toda esta tranquilidad, que ojalá no sea interrumpida

por alguno de los accidentes imprevistos a que nos tiene acostumbrados el mal de carretera con miedo de que sucedan, destaca la noticia de hallarse a punto de ser habitable un monasterio nuevo de monjas franciscanas, que forman vetusta y venerable comunidad en el antiguo de Clarisas, de Santa María de Jesús, vulgarmente denominado "Las Gordillas". Un edificio nuevo para un convento renovado.

Porque lo mejor del caso es que no son solamente nuevas las piedras y ladrillos de la construcción. Al lado del pequeño cementerio del Real Monasterio de Santo Tomás, se alza en el montecillo, relieve sobre el Valle Amblés, la nueva fábrica, obrador de las almas... Y parecen llegar como ecos del canto coral, de un himno que Santo Tomás de Aquino compuso en el oficio eucarístico, aquellos versos que dicen: "Todo sea nuevo: corazones, palabras, y obras".

Y para este nuevo monasterio que conserva el recuerdo del que ha conformado, durante cuatro siglos con mente renacentista, la vida austera de una Comunidad ejemplar, en la evocación que hace su espadaña de la que sobre el gótico edificio quedará, si el Avila del desarrollo no la derribare, hay destinadas por la federación religiosa correspondiente tres novicias. Esta es sin duda una gran noticia abulense. Las comunidades religiosas de clausura atraviesan actualmente una tremenda crisis de vocaciones. Por eso invitan a la oración en favor suyo. Y por eso también se acomodan al ritmo de los tiempos: hoy no le son al nuevo monasterio necesarias las tapias altas, ni las rejas, ni los excesivos cuidados del torno y las clavarias. Nadie tiene que "saltar la tapia", que horroriza el título de la novela inglesa trasladada por la editorial Herder, de Barcelona, al español sobre este tema, tras de la guerra europea del 40... Hoy en cambio el nuevo monasterio les ofrece a las mujeres que sientan la vocación religiosa unas condiciones higiénicas, agradables y atractivas para el desarrollo de la vida contemplativa, que más no pudieran desear en su tiempo, como aquellas que habitaron el edificio fundado por la Virreina, en su tiempo, no desearon otra cosa.

Pedro de ULACA.

Arturo Gómez Jiménez

Médico odontólogo
Rayos X

Alemania, 4. — Avila
Teléfono 21 27 31
Esquina Reyes Católicos
C. S. 330

Ciclo de conferencias teresianas en Mingorria

En las parroquias de Mingorria y de Zorita de los Molinos se está desarrollando un interesante ciclo de conferencias sobre Santa Teresa de Jesús, con motivo de su exaltación al Doctorado de la Iglesia. Los temas desarrollados durante este mes de febrero han sido los siguientes:

"Fervores de Teresa en el convento de La Encarnación", a cargo de don F. Romero; "La primera mujer Doctora de la Iglesia", por Elena Martín; "Las espigas, pan de vida", por María Teresa Pindado; "La Santa de Avila, mística y Doctora", por María Jesús Pindado; "Jesús a Teresa", por Julita Jorge; "Mujer sin fronteras" por Jesús Alvarez; "Teresa a Jesús", por María Lourdes Nieto, y "La virgen de Avila, madre y maestra", por María Rosario Rodríguez.

Todas las conferencias resultaron muy interesantes, tanto por su contenido como por la forma en que los temas fueron expuestos, y fueron seguidas por numeroso público.

Se alquila

Local céntrico
propio para oficina.
Teléfono 21-31-78

Furgonetas, Furgones, Microbuses, Camionetas, Camiones, Capitonés

« »

LA MARCA DE CALIDAD

Concesionario:

Velasco

Avda. de José Antonio, 26.—AVILA

TURNO PARA LAS FARMACIAS DURANTE LA PRESENTE SEMANA

Semana	Día	De 10 mañana a 10 mañana del día siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Lunes	22	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 21 13 39
Martes	23	Don Luis Guerras Madrigal (Avda. de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34	Don Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60.
Miércoles	24	D. Antonio Vinuesa Martín (Reyes Católicos, 31) Teléfono 21 13 35.	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88
Jueves	25	D. Juan Paradinas Pérez (Plaza de Santa Teresa, 3) Teléfono 21 11 20.	Don Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60
Viernes	26	D. Antonio F. de la Puente (Plaza de Santa Teresa, 6) Teléfono 21 12 66.	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88.
Sábado	27	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida de José Antonio, 12) Teléfono 21 13 39
Domingo	28	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 21 13 39

Policlínica Parque de San Antonio

ASISTENCIA A URGENCIAS DE TODO TIPO

Paseo de Don Carmelo, 24.

Teléfonos 21 32 46 - 47 y 48

AVILA.

Greta Garbo vuelve al cine

El director italiano ha dado a entender que la iniciativa pertenece a la actriz que se encuentra en París

La actriz hará el papel de la Reina Sofía de Nápoles, según la obra de Proust, «En busca del tiempo perdido»

Por Ilona THIES

"No tengo proyectos para el cine, ni para el teatro, ni para nada... Estoy tan tremendamente cansada..."

Así habló Greta Garbo, la "divina", en 1964. Ahora, seis años después, acaba de aceptar un papel en la próxima película del director italiano Luchino Visconti. El propio Visconti se ha negado por el momento de dar detalles sobre este asunto pero todo parece indicar que los rumores que circulan se basan en hechos concretos.

SU VIDA

La más famosa actriz cinematográfica de todos los tiempos tiene

Su infancia no fue fácil ni cómoda. Antes de cumplir los quince años, se empleó en una barbería como aprendiz, y luego, como manicura en otra. Fue dependienta en unos grandes almacenes, al mismo tiempo que posaba para fotografías publicitarias. Como modelo, intervino en dos films publicitarios.

SU PRIMERA PELICULA

En 1922, el director cinematográfico Eik Petschler le ofreció un modesto papel en una comedia igualmente modesta: "Pedro, el vagabundo". La crítica destacó entonces a la novel Greta Gustafsson,

En total hizo veintiséis películas, cada una de ellas un rotundo éxito.

EL RETIRO

Su última la rodó en 1944, "La mujer de las mil caras", bajo la dirección de George Cukor, quien la recuerda así: "Prodigaba ideas... el rodaje fue un trabajo sin gritos, rápido, casi silencioso, con una gran artista, paciente, hábil, inquieta, admirablemente dotada de un temperamento dramático, personalísimo, y de cualidades plásticas excepcionales..."

Hace treinta años, en plena madurez de su talento, la divina Garbo se apartó del cine, dejando una estela de rumores que el tiempo disiparía. Entre las mil circunstancias desconcertantes que definieron su figura, este retiro a los treinta y seis años, fue uno de los más inexplicables. En Hollywood trataron de achacarlo al hecho de que "ella había dejado de producir dinero". También se recordaba que Greta rechazaba sistemáticamente participar en films bélicos y manifestaciones patrióticas, haciéndose así con la enemistad de los grandes magnates del cine.

Hace algunos años, le ofrecieron tres millones de pesetas por una actuación de dos minutos en la Televisión norteamericana. La respuesta fue: "No puedo... estoy muy cansada".

EL REGRESO

Pero ahora parece que ha cambiado de opinión. Greta Garbo hará el papel de la reina de Nápoles

en la versión cinematográfica de la famosa obra de Marcel Proust, "En busca del tiempo perdido". Al parecer, cuando se le ofreció el papel de la reina Sofía, la actriz sueca aceptó inmediatamente. Si realmente llega a representar el papel, será la primera vez que pise unos estudios de cine desde que se retiró en 1941. Junto con ella trabajarán posiblemente en la película de Visconti Alain Delon y el propio Proust, narrador de la obra, al igual que Lawrence Olivier o Marlon Brando en el papel de Barón de Charlus, y Silvana Mangano como Oriane de Guermantes.

Según parece, la iniciativa de su regreso al cine ha partido de la propia Greta Garbo, y Visconti se enteró de sus deseos a través de la familia Rothschilds, que es amiga de ambos. El director italiano se mostró "fascinado y encantado" con la perspectiva que le presentaba la actriz.

Parece que Visconti y Greta Garbo todavía no se han visto en persona pero informes procedentes de París, donde Greta se encuentra actualmente, insisten en que la iniciativa ha partido de ella.

Greta Garbo suele pasar los inviernos desde su retirada del cine en un piso de siete habitaciones que tiene en Nueva York y el resto del año lo pasa entre París y Suiza. Siempre se oculta de los fotógrafos con sus famosos sombreros de anchas alas y sus gafas de sol y nadie ha podido realmente penetrar en su intimidad en todos estos años.

EUROPA PRESS.



ahora unos sesenta y cinco años de edad. Según las fuentes que se utilicen, varía la fecha de su nacimiento que unos ponen en 1905 y otros en 1906. Sin embargo, es seguro que vino al mundo en Estocolmo. Entonces se llamaba Greta-Lovisa Gustafsson, y era la tercera hija del matrimonio formado por el obrero manual Karl-Alfred Gustafsson y Ana-Lovina Karsson, ambos de ascendencia campesina.

señalándola como quien "podría llegar a ser una estrella del cine sueco".

Poco después conoció al hombre que le daría la gran oportunidad del triunfo: Mauritz Stiller. Este reconoció enseguida el talento excepcional de la actriz, le ofreció el papel de una joven aristócrata en "Gösta Berlings Saga". Fue la revelación de Greta Garbo, y desde entonces, un éxito seguía al otro.

NUNCA LE GUSTO DISPARAR

Dustin Hoffman

Tuvo que hacerlo para «Little Big Man»

"Pequeño gran hombre" es el título de la última película rodada por el pequeño gran actor Dustin Hoffman, aspirante que fue al "Oscar" por su genial interpretación de "El Graduado".

En "Little Big Man", Dustin "Graduado" Hoffman comparte el papel principal de la película con Faye Dunaway.

Dustin Hoffman es un joven actor, de estatura más bien pequeña, hombros corrientes y nariz pronunciada que ha llegado, por méritos propios, a ser calificado de super-estrella. Un hombre que nunca podría haber caminado al lado de Gable, Cooper o Flynn y por el que las mujeres, sin embargo, suspiran y enmudecen.

—Yo era siempre el más bajo de la clase... —confiesa el actor.

APRENDIENDO A DESENFUNDAR

Iba para médico, como su hermano mayor, pero él soñaba con ser un clásico de la música, aunque

también le atraía mucho ser pianista de jazz. Pero acabaron todas sus dudas cuando se decidió a estudiar interpretación.

Su suerte estaba echada: sería actor. Nada más graduarse, viajó hasta Nueva York para aprender a desenfundar el revólver. Los "pequeños" se habían puesto de moda en la época y en los estudios teatrales.

Dustin Hoffman lo cuenta así: —Todos los jóvenes estaban practicando el desenfundar el revólver, frente a frente, por los pasillos de los estudios. Yo tenía que salirme de todo aquello. El no lo confiesa, pero debía de sentirse un poco tímido.

DUDAS PROFESIONALES

Comenzó su carrera... trabajando como camarero en un instituto psiquiátrico, para pasar a ser asistente de demostraciones de juguetes en unos almacenes. Después fue camarero, más tarde barrió la pista de baile.

HISTORIA DE UN GRAN AMOR

Una de Jordania
Templo al mundo

Juntos trabajan para traer
la paz a su pueblo

Por Sylvia ROYALE

LA VUELTA

Entonces se creía que Muna se iba a quedar definitivamente en Inglaterra; y que el joven rey no tardaría en seguirla para abandonar el trono. Sin embargo, todos estaban equivocados. Muna ha vuelto a Amman.

"Me volví loca allí en Londres", dice. "Siempre estuve pensando en mi marido. Leí en los periódicos sobre los ataques contra su persona. Tuve que volver a su lado".

En compañía de sus cuatro hijos, una nurse y su madre, Muna ha vuelto al palacio real. Los cañones están callados. Existe una tregua entre los jordanos y los guerrilleros palestinos, una tregua que puede estallar en guerra en cualquier momento. Pero Muna no teme.

"Hice mal en dejar a mi marido, pero pensé en la seguridad de mis hijos. Por eso marché. Pero ahora estoy decidida a quedarme. Si vuelven a bombardear mi ciudad, mandaré a los pequeños con mi padre a Cornwall. Pero yo me quedaré aquí,ogeré un rifle, y junto con mi marido defenderé a mi patria".



taban de acuerdo con "esa chica inglesa", y hubieran preferido verlo casado con una de sus hijas. Pero Hussein y Muna, que por entonces se llamaba Tony Gardiner y era hija de un coronel inglés destinado en Amman, estaban decididos. Ella se convirtió en musulmana, cambiando su nombre en el de Muna que significa "la elegida", y Hussein, para evitar más problemas, dejó la sucesión al trono en manos de su hermano Abdullah.

LA MEJOR ESPOSA

"Nunca me he arrepentido de haberme casado

con ella. Al contrario. No podría haber encontrado mejor esposa", dijo el monarca hace poco en una entrevista con un diario americano. Su esposa opina igual.

"Le amo por encima de todo", dice.

Pero, ¿qué pasó cuando, hace poco, se hablaba de que Hussein se casaría con otra mujer, algo completamente normal para un hombre musulmán (según esta religión, pueden tener cuatro esposas)?

"Claro que me enteré de ese asunto. Le pregunté a

mi marido si de verdad quería otra mujer. Pero todo eran rumores. Hussein y yo nos reímos mucho. Es el mejor esposo del mundo".

Y el mejor padre también. Hussein quiere a sus cuatro hijitos con todo el corazón.

"Espero que cuando sean mayores, ellos, y todos los niños de Jordania, puedan vivir en un país donde reine la paz", dice. "Para ello trabajaré".

Y su esposa Muna está dispuesta a ayudarle en esa gran tarea.

EUROPA PRESS.

Temas para comentar

El Premio Nacional de Literatura «Azorín» y sus jurados

Como está previsto en la Orden ministerial de 12 de agosto de 1970, por la que se convocan los Premios Nacionales de Literatura para el mismo año, se ha estimado conveniente la constitución del Premio Nacional de Literatura "Azorín" con carácter especial e independiente para que dentro de su misma línea de continuidad puedan concurrir a él las más variadas formas de creación literaria en relación con el paisaje, las tierras, las costumbres de España o cualquier otro tema que contribuya al mejor conocimiento de nuestro país y de su desarrollo cultural o social, estableciéndose asimismo un sistema de participación de los más diversos estamentos sociales y profesionales en la concesión del Premio que contribuya a su difusión y popularidad.

Como en convocatorias de años anteriores y con el fin de estimular a la industria editorial, se establece el compromiso no sólo de adquirir un cierto número de ejemplares de los libros seleccionados, sino también el de asegurar al máximo la difusión de su contenido a través de Televisión Española y de Radio Nacional de España, así como de otros medios de publicidad a disposición de este Departamento.

El Premio "Azorín", en su forma experimental presente, es susceptible de modificaciones de etapas posteriores, siempre que ellas redunden en el perfeccionamiento de los procedimientos de selección que su otorgamiento le inspiran.

La Orden de 28 de noviembre 1970 por la cual se convocaba, "B. O. del Estado" de

25-12-70, dispone entre otras cosas que, la obra narrativa puede versar, bajo la forma de novela, cuento o ensayo, sobre el paisaje, las tierras y las costumbres de España y también sobre cualquier otro tema relacionado o vinculado con éstos que contribuya al mejor conocimiento de España y su desarrollo cultural y social.

Designadas las tres obras finalistas por el Jurado profesional, un Jurado popular, compuesto por personas pertenecientes a diversos estamentos sociales y profesionales del país, examinará durante los meses de marzo y abril de 1971 las tres obras finalistas con objeto de proclamar un vencedor. La Dirección General de Cultura Popular y Espectáculos remitirá a sus expensas los lotes necesarios de libros y a los Jurados, de forma que cada uno de ellos, a los efectos del fallo, posea las tres obras finalistas.

El Jurado popular estará constituido por ciento cincuenta personas. En convocatorias sucesivas se establecerán un orden de rotación, tanto de procedencia geográfica como profesional. La composición de los miembros de este Jurado estará integrada por personas procedentes de los más variados sectores profesionales y sociales de la Nación radicados en las diferentes provincias. Artistas, Periodistas, Catedráticos, obreros agrícolas, industriales y del mar, dependientes de comercios en general y de librerías en particular, amas de casa, estudiantes, profesionales liberales, funcionarios públicos, etc. Una modalidad que hasta el momento actual no conocíamos.

Problemas sin resolver

"A medida que se trata de avanzar en la aplicación de la nueva ley de Educación, sustituyendo su normativa por la anterior, van surgiendo y agudizándose los problemas de toda índole, pero muy en especial los relativos al profesorado de colegios estatales y privados. Estos, en no pocos casos, no saben a qué atenerse en el orden práctico de cada día.

Entre los problemas candentes de hoy mismo están nada menos que 29 cuestiones planteadas por las agrupaciones de enseñanza privada, a comenzar por la crucial de la pervivencia o no de los centros privados una vez que la enseñanza general básica se haga totalmente gratuita para todos los españoles, sin distinción de clases, condición social y situación económica. ¿Qué será entonces de tantísimos profesores, incluidos los licenciados en las diversas ramas, que han venido hasta ahora realizando su labor en colegios no estatales? ¿Subsistirá sólo la enseñanza oficial? De hecho ya se han cerrado muchos centros pri-

vados y puede que otros muchos tengan que sufrir igual suerte si su situación económica no les permite esperar las soluciones y subsidios indispensables. ¿Llegará pronto y bastará el concierto económico con el Estado para la pervivencia de los colegios particulares? Hay todo un rosario de problemas aún sin resolver que apremian a todo el gran sector de la enseñanza.

Pero no es sólo la privada la que los tiene. También el profesorado estatal —nos referimos al Magisterio Nacional— está pendiente de que se le aclare su situación, ya que presente y más inmediatamente futura, en relación con los cuatro cursos de la enseñanza básica que antes eran los cuatro primeros cursos del bachillerato. ¿Les bastará su título de maestros para profesar la enseñanza en esos cuatro cursos? ¿Tendrán que procurarse una preparación especial? ¿Se les remunerará como hasta ahora, asumiendo mayor trabajo y responsabilidad?"

SE GRADUA EN EL MANEJO DEL «COLT 45»

«Little Big Man», su cuarta película

Por José Miguel GONZALEZ

academia de baile, trenzó guirnalda hawaianas, vendió refrescos en un cine, atendió la ventanilla de una oficina de colocaciones...

Terminó enseñando interpretación en un club de jóvenes, hasta que comenzó con pequeños e insignificantes papeles conseguidos por los pelos.

Dustin Hoffman era un muchacho más, engrasando la larga fila de candidatos que esperaban ser probados para "El graduado". Para él fue el papel de Benjamin Braddock.

En "Midnight Cowboy" interpretó a un tullido granjero de Nueva York, junto a John Voight.

Su tercera película, al lado de Mia Farrow, fue "John and Mary".

LA VIDA SE REPITE

En su cuarta película —¡qué casualidad!—, Dustin Hoffman se encuentra con un papel de pistolero. En "Pequeño gran hombre" ha vuelto a su periodo

de pistolero, cuando un joven descamisado, montado en una motocicleta, con zamarra de cuero, chaleco, botas y pelo largo, quería ser actor y, para conseguirlo, se entrenaba en el arte de desenfundar un colt 45...

Mide tan sólo 1,68 y pesa 62 kilos. Y no deja de resultar gracioso ver a un hombre de estas medidas con dos revólveres en su cintura.

Para llegar a ser actor, quiso aprender a desenfundar y a disparar, pero no llegó a conseguirlo. La prueba está en que, antes de rodar algunas escenas de "Little Big Man", a Dustin Hoffman tuvieron que recordarle detalles elementales de cómo sacar el revólver y cómo disparar, lo que no es ningún impedimento para que sea un actor muy cotizado y se pueda tomar el lujo de elegir sus papeles.

EUROPA PRESS.

Saigón

Un coronel de las fuerzas aéreas norteamericanas condenado por fumar marihuana

Se calcula que el año pasado un centenar de soldados murió por excesos en el consumo de drogas

SAIGÓN.—(Crónica de EUROPA PRESS).

Un alto jefe de las fuerzas aéreas norteamericanas en el Vietnam que fue sorprendido fumando marihuana con sus soldados ha sido condenado a tres años de trabajos forzados y una multa que equivale a más de un millón de pesetas por un consejo de guerra reunido en Saigón. Se trata del oficial de mayor graduación que hasta ahora se ha visto complicado en un caso de consumo de drogas pero la situación en este asunto ha llegado a un punto tal que el mando norteamericano se muestra seriamente preocupado y hay quien cree que los excesos en el consumo de drogas pueden afectar desfavorablemente la eficacia de las tropas en el campo de batalla.

El jefe condenado es el coronel Gerald Kehrl, de cuarenta y seis años, veterano de veintisiete años en las fuerzas armadas y con un historial muy destacado como combatiente. El coronel Kehrl mandaba un escuadrón de aviación que participaba activamente en las operaciones militares en curso.

El problema del consumo de marihuana se ha extendido mucho en el Vietnam en parte por las tensiones que lleva consigo una guerra como la que se desarrolla en este país y también por la facilidad y escaso coste de dicha droga. Son muy numerosas las personas que se dedican al tráfico de toda clase de estupefacientes pero la marihuana es la más consumida. Los esfuerzos de las autoridades militares norteamericanas y los de la policía survietnamita, muchos menos intensos, que los de aquella, es cierto, han resultado hasta ahora insuficientes para detener el tráfico.

Las investigaciones del mando norteamericano indican que por lo menos un treinta por ciento de los soldados destinados en este país consume marihuana regularmente y que un ochenta por ciento la ha probado por lo menos una vez. Se calcula que el año pasado un centenar de soldados perdió la vida por excesos en el consumo de drogas o por haberlas ingerido en malas condiciones.

En el consejo de guerra contra el coronel Kehrl, los testigos de la acusación han afirmado que aquel no sólo fumaba marihuana sino que defendía su uso por los soldados. Un policía militar ha dicho: "El coronel dijo en

cierta ocasión que prefería la marihuana a la bebida, porque a la mañana siguiente de consumirla se puede trabajar normalmente, lo que no siempre ocurre con el alcohol".

Dos sargentos reconocieron haber fumado marihuana con el coronel en el aeropuerto de Saigón y probablemente serán sometidos ahora a un consejo de guerra separado. De todas formas está claro que las autoridades han querido hacer del caso del coronel un escarmiento para otros oficiales y soldados.

La sentencia es dura pero no llega a los extremos que podía haber alcanzado. Así, por ejemplo, el consejo de guerra no le ha retirado al coronel la pensión que le corresponde por sus años de servicio a pesar de que tenía poderes para ello. Cuando cumpla su condena y pague la multa a que ha sido sentenciado, Kehrl podrá seguir viviendo con bastante holgura gracias a las cantidades que le pagarán las fuerzas aéreas.

Ian Brodie

el mundo



A TRAVÉS DE NUESTROS CORRESPONSALES

El Cairo Tito, antes de regresar a su país, elogia la actitud de Egipto

EL CAIRO.—(Crónica de EUROPA PRESS).

Antes de regresar a su país después de una visita de varios días a Egipto, el presidente Tito de Yugoslavia ha elogiado la actitud de Egipto en las negociaciones sobre la crisis del Oriente Medio y ha manifestado que, en su opinión, este país ha ido tan lejos como podía en el camino de las concesiones para conseguir la paz. Tito, poco después de llegar a El Cairo y de haber cambiado las primeras impresiones con los dirigentes egipcios, se apresuró a dirigir un mensaje personal al presidente Nixon en el que le

En el comunicado final se advierte que el fracaso de la misión Jarring conduciría a una escalada en el conflicto

comunicaba su impresión optimista de la situación.

Tito, buen amigo de los árabes desde siempre, ha intentado en varias ocasiones presentarse como posible mediador en la crisis del Oriente Medio. Israel ha recibido siempre con desconfianza este

intento de venir, según los dirigentes de Tel Aviv, de una persona que difícilmente puede pretender una completa imparcialidad en este problema. Es posible que el presidente yugoslavo haya aprovechado la ocasión de su visita a El Cairo, en cierto modo como compensación a la que no pudo efectuar para asistir al entierro de Nasser por recibir en aquel momento a Nixon en Yugoslavia, para informarse de forma directa sobre las intenciones de los dirigentes egipcios, con quienes ha mantenido largas conversaciones, y para exponerles sus propios puntos de vista sobre la situación.

En el comunicado final publicado al concluir su visita, se afirma que la misión Ja-

ring y las Naciones Unidas desempeñan un papel de la máxima importancia en los intentos para solucionar la crisis. Egipto y Yugoslavia afirman apoyar por completo los esfuerzos de Jarring para acelerar las negociaciones y afirman que el pueblo palestino debe determinar libre y voluntariamente su futuro como ya lo dijo claramente Sadat en sus declaraciones a "Newsweek". Lo que nadie ha dicho es qué ocurrirá en el caso de que "libre y voluntariamente" los palestinos decidieran regresar a sus antiguas tierras situadas hoy dentro de las fronteras de Israel. Es evidente que los israelíes no aceptarían jamás semejante perspectiva y que no habría solución posible al conflicto.

El comunicado incluye una nota amenazadora cuando dice que si fracasa la misión Jarring se producirá una nueva escalada en el conflicto del Oriente Medio. Esta afirmación va dirigida tanto a Israel como a las dos superpotencias mundiales para recordarles que el conflicto árabe-israelí puede resultar, si no se remedia antes, una guerra de alcance mucho más amplio.

Se ataca en el mencionado documento a Israel, como era inevitable, acusándole de retrasar la paz con sus medidas dilatorias y, lo que parece más extraño, se acusa una vez más a los Estados Unidos de apoyar "la agresividad israelí".

Decimos que esto parece extraño ya que, como antes hemos dicho, el propio Tito se apresuró a ponerse en contacto con Nixon tan pronto como conoció de primera mano las intenciones de los egipcios. Y porque la propia prensa árabe afirma que los Estados Unidos presionan fuertemente a Israel para que modifique su actitud intransigente. Tanto en lo que se refiere a las negociaciones Jarring como al proyecto de construir 38.000 nuevas viviendas en el sector oriental de Jerusalén.

Charles Lawrence

Representante

Importante Empresa de Confección, precisa REPRESENTANTE bien relacionado, para trabajar muestrario de corsetería en Avila y Segovia y sus provincias.

Interesados dirigirse al Apartado 440. SAN SEBASTIAN. Referencia A320.

Beirut

No ha habido «quorum» en la comisión central de la resistencia palestina

Cada vez son más profundas las diferencias que separan a los distintos grupos que la forman

BEIRUT.—(Crónica de EUROPA PRESS).

La Comisión Central de la Organización para la Liberación de Palestina que debía reunirse ayer ha tenido que aplazar su sesión al no conseguirse "quorum" suficiente para que aquella fuera válida. La Comisión está formada por veintisiete miembros que representan a los diferentes movimientos de la resistencia y los más extremistas se han negado a asistir a la sesión que debía preparar la reunión del Consejo Nacional palestino que en principio debe celebrarse a fines de este mes. El Consejo Nacional viene a ser como el Parlamento palestino mientras que la Comisión Central es un organismo ejecutivo y más o menos permanente.

Que en un momento tan grave como el actual para la resistencia, cuando parece que pueden acelerarse las ne-

gociaciones árabe-israelíes y en Jordania prosigue el progresivo desmantelamiento de sus posiciones, no haya sido posible conseguir "quorum" para la reunión, pone claramente de manifiesto que los palestinos atraviesan una época de profundas divisiones y que los planteamientos que han sido aceptados hasta el momento actual pueden estar en vísperas de un total desmoronamiento. Todos los intentos para aumentar la unión entre los palestinos han fracasado ruidosamente.

En primer lugar no se consiguió llegar a la creación de un auténtico Frente unido, inspirado en el FLN vietnamita, que reuniera a todos los movimientos. Hace varias semanas se habló mucho de semejante posibilidad pero los grupos extremistas, como el Frente Democrático de Nayef Hawatmeh, se han ne-

gado categóricamente a aceptarla.

Por si esto no bastara, se ha producido la disidencia del brigadier Yahia, jefe del llamado Ejército de Liberación de Palestina que es la única fuerza más o menos regular con que cuenta la resistencia. El Ejército de Liberación está formado por unos siete mil hombres instruidos y armados por los países árabes y tiene sus bases principalmente en Siria. Cuando el gobierno de Damasco envió una columna acorazada para intervenir en la guerra civil jordana del pasado septiembre, lo hizo con los emblemas del Ejército de Liberación palestino, añagaza que, por lo demás, no engañó a nadie.

Aunque la actitud de Yahia dista mucho de estar clara, parece evidente que el brigadier se opone a Yasser Arafat cuya jefatura está en pe-

ligo a causa de la relativa moderación del jefe de la O. L. P. Arafat fue admitido como jefe supremo hace unos meses tan sólo porque no había otra personalidad de primer plano disponible. Pero a pesar de su título ha seguido actuando más como jefe de Al Fatah, una de las organizaciones teóricamente incluidas en la O. L. P., que como presidente de esta última.

Los jefes palestinos que se oponen a Arafat han acudido a Damasco y quieren que sus protestas contra aquel consten por escrito. No parece imposible que se produzca una grave escisión en el movimiento de resistencia y parece inútil añadir que, en tal caso, los intereses de los palestinos no resultarían precisamente favorecidos.

Arthur Chesworth

AUTO-ESCUELA PRIETO

Visite nuestras nuevas instalaciones donde puede aprender a conducir con coches y camión de doble mando.

Plaza de Santa Teresa, 12
Teléfono: 21 13 73

EL DIARIO DE AVILA

Con la intervención de seis ministros

Ayer tarde concluyeron las sesiones del Consejo Nacional del Movimiento

MADRID.—El gabinete de prensa del Consejo Nacional del Movimiento ha facilitado la siguiente nota oficial:

"El Pleno del Consejo Nacional del Movimiento reanudó sus deliberaciones en el día de ayer, dando por concluidas sus tareas en la sesión de la tarde.

Durante la reunión de la mañana intervinieron los siguientes señores consejeros nacionales:

Don José Naranjo Hermosilla, don Juan Antonio Samaranch Torelló, don Mariano Calviño de Sabucedo y Gras, don Antonio Pedrosa Latas, don Carlos Iglesias Selgas, don Blas Piñas López, don Luis Valero Bermejo, don Luis Rodríguez de Miguel, don Jesús Posada Cacho, don José Solís Ruiz y don Rafael Cabello de Alba y Gracia.

Finalmente, en esta sesión matinal, intervino el ministro de Información y Turis-

mo, don Alfredo Sánchez Bella.

En la sesión de la tarde intervinieron el consejero Nacional y ministro de Trabajo, don Licinio de la Fuente y de la Fuente; el ministro de Educación Nacional, don José Luis Villar Palasi; el consejero nacional y minis-

tro de la Gobernación, don Tomás Garicano Goñi; el consejero nacional y ministro del Ejército, don Juan Castañón de Mena, y, finalmente, el vicepresidente del Consejo Nacional y ministro secretario general del Movimiento, don Torcuato Fernández Miranda y Hevia.

Preparado el borrador de las disposiciones reglamentarias que desarrollan la Ley Sindical

MADRID, (Cifra).—El ministro de Relaciones Sindicales don Enrique García Ramal ha declarado en Radio Nacional de España que ya está preparado el borrador de todas las disposiciones re-

glamentarias que desarrolla la ley sindical. Respecto a la autonomía y representatividad de los Sindicatos, el señor García Ramal ha añadido que en el artículo tercero de la ley se señala que las organizaciones profesionales se registrarán en todos los grados por representantes libremente elegidos y tendrán reconocida la libertad de reunión, de expresión y de acción.

Preguntado sobre si la nueva Ley Sindical daría cabida a los grupos que, hasta ahora, han venido desarrollando una actividad extralegal, el ministro respondió:

—Cuando en mi discurso de presentación a las Cortes dije que esta ley quisiéramos que fuese la convocatoria para aquellos pocos que persisten todavía en marginarse de la tarea sindical, dije una cosa, para mí, muy sentida, y quise señalar algo que ha sido siempre norma en nuestra Organización Sindical: la total apertura y la total comprensión para que todos los obreros, técnicos y empresarios de nuestro país utilicen el cauce sindical en defensa de sus legítimos intereses laborales y sindicales. Ya dije más de una vez que en nuestra organización sindicalista no se le pregunta a nadie de dónde viene, lo que interesa es saber a dónde quiere ir.

24 horas de España

• Un vecino de la localidad vizcaína de Erandio ha adquirido en nueve millones de pesetas el destructor de la Marina de Guerra «Almirante Miranda».

• Las Fuerzas Aéreas de los Estados Unidos han galardonado a la empresa española de Construcciones Aeronáuticas S. A. por haber cumplido perfectamente desde 1958 programas de revisión y reparación de aviones estadounidenses.

ses F-100 Supersabre, estacionados en diversos países de Europa.

• Con la probable negociación de un Convenio colectivo parece que la crisis de la empresa Eaton Ibérica está en vías de normalización.

• Se cree que la ternera "Alicia" a la que se le implantó una prótesis cardíaca en Madrid por el doctor Liotta puede vivir semanas o meses.

Ladrones de cabinas telefónicas detenidos en Madrid

MADRID, 24. (Cifra).—Dos individuos, que se dedicaban a desvalijar cabinas telefónicas instaladas en la vía pública madrileña, han sido detenidos y puestos a disposición de la autoridad judicial competente.

Los sujetos en cuestión, que desde hace año y medio "operaban" siguiendo una estrategia para sus golpes que planeaban casi como operaciones militares. Por sectores, sucesivamente, puede decirse que robaron en todos los distritos de la capital. Preterentemente daban sus golpes a última hora de la madrugada, cuando la ciudad duerme. Llegaban en coche a las cabinas y mientras uno de ellos, empleando llaves falsas abría el cajetín donde se guardan las monedas, su compañero le aguardaba en el coche, vigilando por si alguien se acercaba.

De esta forma se estima que, casi como media, llega-

ban a obtener unas dos mil pesetas diarias de recaudación, dinero que tenían, en parte, guardado en cuentas corrientes en distintas entidades.

Los ladrones, que fueron aprehendidos después de multitud de gestiones y laboriosa investigación por inspectores del grupo criminal de la comisaría de La Estrella, han sido identificados como Francisco Alba Parlorio, alias "Paco", y José García Sanz, alias "El Torero". Este último, que parece era el cabecilla de las operaciones, se cree que también es responsable, en unión de otros sujetos todavía no identificados, de varios robos de importancia cometidos en la ciudad.

Las gestiones de la policía también han llevado a la detención de una mujer, María Álvarez Gallego, amiga de "El Torero", complicada en las operaciones de ambos sujetos.

El enviado del Papa a Rusia es posible que trate sobre la situación de los católicos soviéticos

MOSCU, 24. (Efe-Reuter).—Una nueva distensión en las relaciones entre el Vaticano y Moscú puede ser el resultado definitivo de la visita oficial a la Unión Soviética, de un enviado papal.

Monseñor Agostino Casaroli, arzobispo titular de Cartagine y presidente de la comisión pontificia para Rusia, encuadrada en el Consejo de Relaciones Públicas de la Iglesia, se ha dirigido a Moscú con el fin manifiesto de formalizar la adhesión del Vaticano al tratado de no proliferación nuclear.

Esta visita, sin embargo, puede tener mayor trascendencia, derivada de las conversaciones que mantendrá con las autoridades soviéticas, entre las que probablemente habrá que incluir al ministro de Relaciones Exteriores, Andrei Gromyko, que visitó al Papa el año pasado.

La situación de los católicos soviéticos es poco conocida, si bien parece ser que

posean varios cientos de iglesias, en Lituania la mayor parte de ellas. El núcleo principal de católicos está incluido entre los cuatro millones de habitantes aproximadamente, de origen lituano y polaco, integrados en la población rusa.

El arzobispo Casaroli de cincuenta y seis años es probable que trate sobre la situación de los católicos soviéticos.

El ministro yugoslavo de Asuntos Exteriores inicia sus conversaciones con Gromyko

MOSCU, 24. (Efe-Reuter).—El ministro yugoslavo de Asuntos Exteriores, Mirko Tepavac, ha iniciado hoy sus conversaciones con su colega soviético Andrei Gromyko.

El tema principal del diálogo lo constituyen la seguridad europea y la crisis de Oriente Medio.

Tepavac llegó a Moscú ayer en visita oficial de cuatro días.

La semana pasada acompañó al presidente de Yugoslavia, Josip B. Tito, en las conversaciones que este celebró en El Cairo con los líderes egipcios.

Otra base y varias avanzadillas blindadas survietnamitas, aisladas en Laos

SAIGON, 24. (Efe-Upi).—Fuerzas norvietnamitas, apoyadas por intenso fuego de armas pesadas han aislado otra base survietnamita en Laos.

Según informes de comandantes militares en Saigón, los norvietnamitas han aislado algunas avanzadillas blindadas aliadas.

El número de helicópteros estadounidenses derribados durante las operaciones de Laos ha sido establecido oficialmente en 29. Círculos militares norteamericanos, no obstante, afirman que al menos 60 helicópteros han sido destruidos o averiados.

Las últimas muertes elevan la cifra oficial de tripulantes de helicópteros muertos en la operación conjunta a cuarenta, con 26 heridos y 15 desaparecidos.

NECESITANSE OFICIALES

para cubrir diversas plazas de las siguientes especialidades:

- Electricistas en Alta y baja tensión.
- Lineas aéreas en alta y baja; instalaciones telefónicas, alguna experiencia y dispuestos a desplazarse por el territorio nacional.

Escribir de puño y letra, adjuntando historial a: MONTREAL, S. A. (Sección de personal). FERRAZ, 12. MADRID - 8 (3.527).

24 horas del mundo

• Dos helicópteros estadounidenses chocaron ayer en pleno vuelo al sur de Laos. Los ocho soldados que iban a bordo de los aparatos resultaron muertos.

• Varios temblores de tierra sacudieron anoche diversas regiones del oeste de

Turquía, pero las informaciones señalan que no ha habido muertos ni heridos.

• Equipos de socorro luchan para salvar a cuatro mineros atrapados por un desprendimiento de rocas a 366 metros de profundidad en una mina de cobre en Cobar (Nueva Gales del Sur).

• Ayer fue registrada la nueva compañía "Rolls-Royce 71", nacionalizada por el Gobierno británico, con objeto de mantener en funcionamiento la difusión de motores aéreos.

• El senador demócrata Edmund Muskie, dijo ayer en Filadelfia que el programa de "vietnamización" del presidente Nixon era equivocado, resultara bien o no.

• Seis norteamericanos resultaron muertos y once heridos al penetrar efectivos vietcong en la base de Tay Ninh. Los guerrilleros se retiraron después de destruir depósitos de combustible.

FUERTES ATAQUES CONTRA VIETNAM DEL NORTE

SAIGON, 24. (Efe-Upi).—Las autoridades militares norteamericanas anunciaron nuevos bombardeos en Vietnam del Norte, anoche y esta mañana, tras las operaciones realizadas el pasado fin de semana contra aquel país, en las que participaron 50 aviones.

Vietnam del Sur ha declarado que sus tropas habían destruido un oleoducto norvietnamita a lo largo de la senda Ho Chi Minh en Laos. Las autoridades norteamericanas también han declarado que reactores «F-105» dispararon cohetes contra emplazamientos de proyectiles «Sam» en Vietnam del Norte, no lejos de la zona desmilitarizada.

También fue atacada una estación de radar destinada a facilitar información a las baterías antiaéreas de la zona. Las operaciones se realizaron bajo el paralelo 19, a media distancia entre Hanoi y la zona desmilitarizada que divide Vietnam del Norte y del Sur.

NOTA DEL TIEMPO

TEMPERATURAS EXTREMAS

EN LA PENINSULA:

Máxima de ayer: 25 grados en Pontevedra.
Mínima de hoy: -5 grados en Cuenca.

EN AVILA:

Máxima de ayer, 11,2 grados, a las 14 horas.
Mínima de hoy, -1,4 grados, a las 4,30 horas.

Forlady

Muebles de cocina

DISTRIBUIDOR:

GEMALIX. San Segundo, 2. Tel. 211874. Avila

En «Canción 71»

Lucero Tena: Magnífico «mini-concierto» de castañuelas



Una vez más, la pequeña pantalla nos ha puesto de manifiesto la excelente calidad interpretativa de Lucero Tena. Ella —no es nada nuevo— domina, nos atreveríamos a decir que a la perfección, el arte de las castañuelas. Ya tuvimos ocasión de comprobarlo cuando, formando parte de las Fiestas de Verano, vino a Avila para deleitarnos con su excelente actuación en el escenario entonces montado junto a la Plaza de San Vicente.

El sábado último, en «Canción 71», fue la invitada de honor. Y honor supo hacer a tal invitación, interpretando, con sus privilegiadas e inimitables castañuelas, varias composiciones clásicas completas, en un estupendo «mini-concierto» que supo a poco.

Y así fue como, merced a la presencia de la genial artista, «Canción 71» ganó en entidad y empaque. Cualidades estas que hay que añadir a las que, por méritos propios, ha ido adquiriendo el programa.

Los actores de Televisión tendrán contrato laboral

Al fin, los actores que trabajan para Televisión Española, van a ver logradas una de sus más viejas aspiraciones. En efecto, las relaciones profesionales entre unos y otra quedarán reguladas, a partir del próximo día primero de marzo por un contrato-tipo, que les pondrá a cubierto de cualquier contingencia laboral, según ha informado a Cifra un portavoz del Sindicato Nacional del Espectáculo.

Naturalmente que ello supone para los actores televisivos un tanto de garantía. Se ve que también ellos han hecho suyo aquello de «trabaja, pero seguro».

ma-espectáculo, que, poco a poco, está encajando en el lugar —buen lugar— para el que estaba destinado. Claro que a ello contribuyen de forma poderosa los presentadores, de facetas tan diversas entre sí. Porque, mientras Laura Valenzuela revela una eficacia poco común, con su indudable autoridad ante las cámaras, Tony Leblanc «da» cuanto lleva dentro de sí —que no es poco— en cuanto a vena cómica se refiere, con unas intervenciones que son muy celebradas tanto por el público presente como el telespectador.

Lástima que el programa experimente una especie de bache cuando, llegado el momento, de las votaciones se trata. Bache en cuanto a espectáculo se refiere, porque estimamos que aquellas se alargan más de la cuenta. Por lo que quizás conviniere arbitrar una solución que evitara la pérdida de ritmo —del buen ritmo— que, generalmente, caracteriza a «Canción 71».

¡Ah! y para cerrar este breve comentario una noticia de «sociedad»: sencillamente que, Laura Valenzuela, según nuestras noticias va a despedirse de la pequeña pantalla —temoralmente, creemos— el próximo sábado, día 27, en el referido programa

«Canción 71». Quiere tomarse algún tiempo con el fin de ir preparando su boda con el productor José Luis Dibildos. Pues, que sea enhorabuena.

cos, que viene funcionando en Madrid y que está considerado como único en Europa. Se trata de un dispositivo de urgencia que se pone en marcha con

Hoy, un importante programa sobre "El infarto de miocardio, azote del siglo XX"

Nuestro país participará hoy en un importante programa divulgador, que puede ser de gran utilidad pública. En efecto, Televisión Española, formando parte de la coproducción de Eurovisión, titulada «El infarto de miocardio: azote del siglo XX» (dentro de la Semana Europea del Corazón) ha aportado una serie de secuencias basadas en el magnífico servicio de urgencia y alarma, para ser utilizado rápidamente en casos de ataques cardíacos.

los primeros consejos, mediante una simple llamada de los familiares del enfermo, en tanto es enviada, rápidamente, una ambulancia bien equipada que se hace cargo del paciente para trasladarlo a un hospital.

Teléfonos de "El Diario de Avila"

21 - 26 - 40
21 - 26 - 41
21 - 26 - 42

En este programa, que, en diferido, será puesto en la pequeña pantalla a las diez menos cinco de esta noche, participan también otros nueve países, a saber, Bélgica, Holanda, Austria, Alemania, Francia, Italia, Suiza, Ir-

landa y la Unión Soviética.

Otra de las secuencias con las que participará TVE consiste en una película eminentemente científica, realizada con el rigor requerido para su divulgación. Consiste en explicar qué es un corazón artificial y su funcionamiento en la Escuela de Enfermedades del Tórax de Madrid, donde desde hace tres años trabaja el doctor Liotta, argentino, creador del corazón artificial. Con lentes de aproximación se han filmado primerísimos planos de este «corazón viviente» de plástico. El propio doctor Liotta explica paso a paso su funcionamiento.

Las secuencias han sido filmadas por Jesús Yagüe, con la colaboración de los Servicios de Urgencia de la Unidad Coronaria de la Cruz Roja y la Escuela de Enfermedades del Tórax de Madrid.

Para mayor documentación sobre este interesantísimo programa, damos, seguidamente, un resumen de los temas que se tratarán en el mismo:

«La amenaza del infarto en Europa».

Las causas principales: alimentación, colesterol, obesidad, hipertensión, falta de ejercicio, tabaco, etcétera».

«Los síntomas: cómo se manifiestan los síntomas de un ataque cardíaco».

«El transporte»:

a) Un enfermo salvado por una ambulancia especialmente equipada para estos casos.

b) Corazón artificial (TVE).

«Exámenes previos».

«Las técnicas más modernas que deben aplicarse en los principales hospitales».

«Un enfermo en crisis de arritmia, salvado por un aparato desfibrilador».

«Sistemas de alarma» (TVE).

Cirugía de coronarias: intervención para reemplazar una arteria por una vena».

«Rehabilitación».

«El futuro».

La canción de "Glory" nuevo "hit" de "Los 3 sudamericanos"



Alma María, Johnny y Dario, «Los 3 Sudamericanos», acaban de lanzar un nuevo «hit» que en breve darán a conocer por T. V. E. Se trata de «La Canción de Glory» con música compuesta por Casto Dario y texto de una conocida letrada barcelonesa.

Manufacturas Antonio Gassol, S. A. (Medias Glory) prepara intensamente su campaña, próxima a saltar al espacio. Ha creado y realizado la misma Carvis, S. A. de Marketing Publicidad con la esti-

mable colaboración de «Los 3 Sudamericanos», vivos intérpretes en las realizaciones televisivas.

La instantánea refleja el acto de la firma del contrato en el salón de recepciones de Carvis. De derecha a izquierda, sentados: D. Enrique Piquet, director comercial de Manufacturas Antonio Gassol, S. A., Alma María y Dario. De pie: D. Alberto Vives, director general de Carvis, Johnny, y D. Miguel Sambola, director de Carvis.

Perurena y Manzanegue, novedades del Kas 1971

El equipo de Langarica tiene un triple objetivo: Tour, Vuelta y Giro

La temporada ciclista 1971 está en marcha. Los equipos españoles han empezado a rodarse en la Vuelta a Andalucía. Son las primeras escaramuzas, a manera de entrenamiento para las grandes pruebas que tienen lugar a mediados de la temporada.

EL KAS Y LOS DEMAS

Una vez más, el Kas es, sobre el papel, el equipo más fuerte. El Werner pretende hacerle sombra, bajo la dirección de José Antonio Momeñe, que ha sucedido a Fernando Manzanegue, pero el Kas, repetimos, sigue siendo el número 1, aunque Langarica, su director deportivo —que cumple su undécima temporada en el cargo— habla con respeto de los demás equipos.

—En las pruebas nacionales, principalmente carreras de un día o pruebas cortas por etapas pueden ganar más de una vez. Pero, en las tres "grandes", creo que el Kas es el favorito. Es el equipo que puede ganar el Tour, como lo hemos demostrado en los últimos años.

Langarica dice que el Werner tiene un buen equipo, aunque la baja de Manzanegue, el nuevo fichaje del Kas se dejará sentir, por fuerza.

—El Kary tiene corredores jóvenes, con ambiciones. Santisteban, Cuevas y otros pueden dar que hablar.

Lo mismo opina del Bahamontes —La Casera. El "águila de Toledo", el hombre que ganó un "Tour" bajo la dirección de Langarica, es ahora rival de su ex-maestro, en la carretera. Bahamontes tiene, también, en opinión de Dalmacio, un equipo joven, con aspiraciones.

—Zurano y Oliva son buenos corredores —dice.

En cuanto al debutante Orbea, el director del Kas opina que le falta la experiencia lógica por ser su primer año.

—Lasa II es el líder indiscutible del equipo —sentencia.

LOS NUEVOS FICHAJES

—Hablemos del Kas, Dal-

"Yo espero mucho de los nuevos... y, también, de los veteranos"

macio. ¿Ha mejorado el equipo con los nuevos fichajes?

—Perurena es el hombre rápido que nos estaba haciendo falta. A Manzanegue no puedo juzgarle, hasta que vea cómo anda... Después, tenemos a los Zubero, Galdos, Gandarias... el equipo es, más o menos, como el de todos los años.

—Diga algo más de los "nuevos" —insistimos.

—Fuente es un buen escalador. Pesarrodonna es hombre de llegadas. Galdeano ya debutó a finales de la pasada temporada. Basualdo correrá su primer año en la carretera. Yo espero mucho de todos ellos... Y también, de los veteranos; Gabica, Echeverría, Elorza...

El objetivo del Kas este año es triple: Tour, Giro y Vuelta, como ha anunciado repetidas veces Dalmacio Langarica. Los corredores que acuden a estas tres "grandes" del calendario internacional los designará Langarica a la vista de como rueden en estas carreras de principio de temporada.

—¿Qué proyectos tiene el Kas respecto a las "clásicas"?

—En principio, sólo pensamos acudir a la Milán-San Remo y a la Vuelta a Lombardía. A la primera quiero llevar un equipo joven, en el que tendrán puesto Perurena, Linares, Nemesio Jiménez... Todo lo demás está aún por decidir. Lo único que diré es que este año tenemos un especial interés en el Giro.

—Definitivamente, no correrá el Kas las vueltas a Suiza y Luxemburgo?

—No debido a que iremos al Giro. La Federación Nacional de Ciclismo acordó en su última asamblea la libre contratación de corredores. Por eso hemos optado por el Giro.

LOS VEINTE DE LANGARICA

Finalmente, pedimos a Langarica nos dé la relación del equipo completo del Kas 1971. Estos son los veinte corredores que lucharán esta temporada por conseguir para el Kas los mayores triunfos nacionales y en el extranjero, especialmente en el Tour y el Giro:

Carlos Echeverría, Francisco Gabica, Nemesio Jiménez,



Francisco Galdos, González Linares, Luis Zubero, Andrés Gandarias, José María Basualdo, Santiago Lazcano, Gabriel Mascaró, López Carril, Sebastián Elorza, José Luis Uribe Zubia, Domingo Perurena, Gregorio San Miguel, Jesús Manzanegue, José Manuel Fuente, Pesarrodonna, Jovellar y Galdeano.

Joaquín Benito
EUROPA PRESS

Nuestra quiniela para la próxima jornada

1 Sabadell - Celta	1 x 2
2 Granada - Gijón	1
3 Español - Atlético de Bilbao	1 x
4 Valencia - Barcelona	1 x 2
5 Elche - Zaragoza	1
6 Sevilla - Málaga	1
7 Real Madrid - Atlético de Madrid	1 x 2
8 Real Sociedad - Las Palmas	1
9 Rayo Vallecano - Córdoba	1 2
10 Mallorca - Pontevedra	1
11 Oviedo - Langreo	1
12 Burgos - Castellón	1
13 Betis - Hércules	1
14 San Andrés - Coruña	x
1-R Ferrol - Santander	1
2-R Villarreal - Onteniente	1

La revista ECCLESIA le ofrece semanalmente:

- El comentario editorial al tema más actual.
- Los discursos íntegros del Papa, sin omisiones que los adulteren.
- Los demás documentos de la Santa Sede.
- La voz de los prelados nacionales y extranjeros.
- La vida de la Iglesia universal, su temática y sus problemas.
- La actividad de los diversos movimientos apostólicos.
- Artículos de colaboración de los mejores especialistas sobre los temas más actuales.
- Las noticias más sobresalientes del vivir de la Iglesia.

Suscripción: 300 pesetas al año

Venta y suscripciones:

ALFONSO XI, 4—MADRID - 14

Teléfono 231 54 00

3-1, el Legamar venció a la Cebrerena

La Cebrerena no encontró sitio en el campo en la primera mitad y se vio superada y dominada por el conjunto de Leganés.

El mejor juego local dio el fruto de tres goles por ninguno de los abulenses, aunque en verdad mereció menor diferencia en el marcador.

Cambiaron las cosas en la segunda parte. Los de Cebreneros, que habían sacado a Victor, meta, por Vargas, y al defensa José María, aunque éste salió en el eje del ataque, empezaron a hacerse dueños de la situación y merecieron igualar, como poco.

Palacios, en un buen remate de cabeza marcó el del honor para su equipo en el que Moreno y González sobresalieron.

Destacaron, con los citados, con Coulouscou y Santos, éste en el segundo tiempo. Formaron por la Cebrerena:

LOS ACCIDENTES DE TRABAJO SON LA RUINA PERSONAL, LA RUINA FAMILIAR Y LA RUINA SOCIAL. PRESTA ATENCIÓN AL TRABAJO. UTILIZA LOS MEDIOS DE PREVENCIÓN Y EVITARAS TANTO MAL.

ña; Vargas (Victor); José Buendía, San Segundo, Mo-Maria (Palacios), Coulouscou, reno, Félix, Santi. Santos; Aparicio, González; A. N.

TENIS

Victoria de Orantes-Gisbert en la final de dobles de Salisbury

SALISBURY (Estados Unidos), 23.—Los tenistas españoles Manuel Orantes y Juan Gisbert han ganado el título de dobles del campeonato internacional de tenis de Estados Unidos, al vencer en la final a la pareja formada por el norteamericano Clark Graebner y el brasileño Thomas Koch, en tres "sets", por el tanteo de 6-3, 7-6, 7-6.

Orantes y Gisbert han ganado dos mil dólares con esta victoria; pero no es lo importante el premio en metálico, sino el éxito notable que supone ese triunfo, cuando el tenis español se dispone ya a encarar la Copa Davis. Orantes y Gisbert han jugado es-

pléndidamente el Torneo de Salisbury, que se disputó en pista cubierta y sobre pavimento de madera, rapidísimo. Desaparecido Manolo Santana del equipo español, Orantes y Gisbert son, probablemente, la pareja que formará España para el doble, aunque esos dos jugadores serán también, con todas probabilidades, los designados para jugar los "singles" en el Torneo de la ensaladera de plata.

Valora tanto más esa victoria el hecho de que Clark Graebner ha sido el vencedor individual en Salisbury, al vencer en la final a su compatriota Cliff Richey, contra pronóstico.

Por asistir a un Curso de Gastroenterología suspende la consulta durante la semana del 22 al 28 del presente mes

Isidoro Heras Díaz

Martín Carramolino, 10. Bajo. Derecha.

La meningitis no reviste características epidemiológicas

MADRID, 24. (Cifra).— La Oficina de Prensa del ministerio de la Gobernación ha remitido una nota oficial en la que, entre otras cosas se dice:

La Dirección General de Sanidad y las Jefaturas provinciales han hecho repetidas manifestaciones en relación con los casos de «meningitis meningocócica» que se han presentado en España en el transcurso de estos últimos tiem-

Se vigila la evolución de la enfermedad por la Dirección General de Sanidad

pos. Se ha reconocido un ligero aumento de la incidencia de esa enfermedad, que sin revestir una «característica

epidemiológica», representa un período de «alta incidencia» de la misma. Como todas las enfermedades transmitidas a través de las vías respiratorias, la meningitis meningocócica experimenta un incremento estacional, con predominio en las épocas frías, que en nuestro país suele coincidir con los meses de febrero, marzo y abril. Este incremento se ha adelantado en el año en curso, posiblemente por las condiciones meteorológicas.

Además de este incremento estacional, la meningitis meningocócica experimenta en to-

dos los países una marcada exacerbación cada cuatro o cinco años; la cual suele mantenerse durante dos o tres años consecutivamente.

El haber padecido la meningitis meningocócica no confiere protección definitiva y, por el momento, se carece de una vacuna eficaz comercializada. La protección pasiva obtenida mediante la inyección de inmunoglobulinas, es, en todo caso, de muy corta duración. En beneficio de los propios enfermos y de la comunidad aquellos deben ser precozmente diagnosticados, aislados y tratados.

La dirección general de Sanidad, que ejerce una constante vigilancia sobre la evolución de esa enfermedad, pondrá en conocimiento del público a través de los medios informativos noticias sobre su evolución e impondrá todas aquellas medidas que puedan repercutir favorablemente en su incidencia futura.

SUCESOS

Más de 49.000.000 de pesetas robadas en un espectacular atraco en Lima

LIMA, 24. (Efe).— Treinta y un millón de soles —más de 49.000.000 de ptas.— en títulos, valores documentales, cheques etcétera fueron robados ayer en un atraco espectacular realizado a pleno sol en Lima, contra un empleado de la «Central de Cooperativas Azucareras» de Perú, que portaba un maletín conteniendo la referida suma.

Dos delincuentes atacaron al empleado, Antonio de la Cruz Ravelo, de 36 años, de edad, con barras de hierro. La víctima quedó privada del conocimiento y fue internada en el hospital del empleado, con traumatismos de carácter grave.

Los delincuentes lograron escapar en medio de la sorpresa de los transeúntes. Todo fue muy rápido: uno de los delincuentes sujetó a la Cruz por el cuello, mientras el otro le golpeaba en la cabeza. Al

Muere una niña porque el médico no se atrevió a operarla

LONDRES, 24. (Efe).— Una niña de ocho meses, que fue conducida urgentemente a un hospital con un pedazo de plástico atravesado en la garganta, murió asfixiada porque el médico de guardia no se sintió capaz de hacerle una traqueotomía.

En la encuesta efectuada ayer por un tribunal de esta capital, sobre el fallecimiento de la niña Juliet Osborne, el doctor Shahid Mahmood dijo que cuando Juliet llegó al departamento de urgencia del hospital de Wembley, donde él estaba de servicio no se atrevió a efectuar la operación por temor a que pudiera seccionar alguna de las venas del cuello, por lo que la niña fue trasladada urgentemente a otro hospital, falleciendo asfixiada antes de llegar.

El doctor Mahmood, que sólo se encontraba en el departamento de urgencia con carácter interino, dijo que se había graduado en medicina hace siete años en la universidad de Lahore, (Pakistán), y que nunca había hecho una traqueotomía.

perder el conocimiento, el infeliz empleado soltó la maleta con la que desaparecieron los atacantes.

El hecho ocurrió muy cerca de las oficinas de la Central Azucarera y el robo es el de mayor volumen que se registra en la historia policial de Lima.

CHOCOLATES Y CAFES



CARTELERA

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«De picos pardos a la ciudad» (3-R).

«Llamarada» (3-R).

«Un quijote sin mancha» (2).

Coty meriendas
Coty desayunos
Coty calidad
Teléfono 212391. AVILA.

El I.R.A. proyectaba el secuestro del ex-comandante supremo de las fuerzas británicas en Ulster

LONDRES, 24. (Efe).— Un plan del Ejército Republicano Irlandés (I.R.A.), para secuestrar al ex-comandante supremo de las fuerzas británicas en Ulster, teniente general sir Ian Freeland, ha sido descubierto por inspectores de la policía de Seguridad «Special Branch», según un reportaje de Jack Meeacham, que, con carácter de exclusiva, publica hoy el matutino «Daily Mirror».

Los agentes del I.R.A. tenían preparado el secuestro de sir Ian Freeland, que hace unas semanas se retiró como comandante supremo de las fuerzas británicas destacadas en Ulster, para utilizarle como rehén y conseguir la puesta en libertad de un importante miembro de la I.R.A., que próximamente será juzgado en Belfast.

La seguridad europea, probable tema de conversación del presidente finlandés con los dirigentes soviéticos

MOSCU, 24. (Efe-Reuter).— Se cree que en la visita del presidente de Finlandia, Urho Kekkonen, a la Unión Soviética uno de los principales temas de las conversaciones con los dirigentes soviéticos sea la seguridad de Europa.

Algunos observadores políticos se han extrañado de que el presidente finlandés

vaya a ser recibido por los dirigentes rusos precisamente cuando están ocupados con los últimos preparativos del congreso del partido comunista que se celebra dentro de un mes.

El ofrecimiento de Finlandia para actuar como huésped en la conferencia sobre la seguridad europea, que intentan celebrar Rusia y sus

aliados, y sus esfuerzos por recoger impresiones de otros países acerca de esta conferencia otorgan al presidente Kekkonen un relieve especial.

Los dirigentes del Kremlin tendrán que esforzarse por demostrar el progreso de la nación ante los 5.000 delegados que se reunirán en esta conferencia el día 30 de marzo próximo.

«Al-Ahram» afirma que Egipto irá a la guerra si Israel se niega a negociar

EL CAIRO, 24. (Efe-Reuter).— «Egipto no tendrá otra cosa que elegir, sino reanudar la lucha, a menos que la respuesta israelí a la iniciativa del mediador de las Naciones Unidas, Gunar Jarring, sea positiva», escribe hoy el diario «Al-Ahram».

Jarring debe presentar un informe sobre las respuestas egipcia e israelí a sus propuestas, formuladas la semana pasada, después de que Egipto hiciera públicos sus planes de paz.

«Al-Ahram», periódico que generalmente refleja la política oficial egipcia, añade: «a

menos que se produzca una rápida intervención del Consejo de Seguridad de la ONU, Egipto no tendrá otra alternativa que reanudar la guerra. La respuesta de Israel a las propuestas del enviado especial de la ONU debe ser satisfactoriamente positiva».

Citando fuentes informadas, el periódico afirma: «no debemos hacernos ilusiones al respecto. Una vuelta al Consejo de Seguridad supondrá el fin de la misión de paz de Jarring».

Entre tanto, El Cairo continúa esperando que los cuatro grandes respondan a su

petición y decidan sus posiciones, a la vista del comunicado del gabinete israelí, tras la sesión que celebró el domingo pasado, rechazando las demandas egipcias de una retirada total de los territorios ocupados en 1967.

Egipto manifestó anoche a los enviados de Francia, Gran Bretaña, la Unión Soviética y los Estados Unidos que la situación es peligrosa y que consideraba el comunicado israelí como una categoría negativa a retirarse.

Venta de pisos «A SU MEDIDA» INMOBILIARIA



—De acuerdo, señor. Su mujer seguirá encantada aquí diez días más...

Los Caballeros Dan más X menos

Restaurante - Bar - Club

Numerosas plazas de subalternos de Correos

18 a 30 años - Sólo varones - No se exige título
EXAMENES EN MADRID Y EN OTRAS CAPITALES. Sobre 80.000 pesetas. Ejercicios sencillísimos: cuatro reglas, dictado y 6 temas. Puede prepararse en su PROPIO DOMICILIO SIN DEJAR SU TRABAJO HABITUAL. Pida HOY MISMO programa y modelo de instancia, acompañando 10 ptas. en sellos de Correos. Escriba a la Academia Caballero, calle Santa Bárbara, 4. Apartado 4.087, MADRID. Recibirá información completa a vuelta de correos.

EL DIARIO DE AVILA

AÑO LXXIII - Número 22.975
E. C. A. Pío XII, S. A.
Director: Juan Grande Martín.
Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12.
Teléfonos, 21 26 40 - 41 - 42.
Depósito Legal: AV-5-1958